TOCYJIAPCTBEHHBII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE U 3AIIIUTE ITPAB MOTPEBUTEJIENA

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKXKIEHUE

YOUMCKAN KOJUIEIK WHAYCTPUM IATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUS
H.B.Tpery6oBa 00111e00pa30BaTENBHBIX JUCIUILUINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynInHa
« » 20_r.

IK3aMeHAIMOHHBINA OmJieT Ne 1Mo MaTemMaTruke

st cryaeHTos |l kypca
HNHcTpyKums no BbINOJIHEHUIO padoThI.

DK3aMeHarmoHHasi paboTa Mo maTemaThke coiepxkuT 18 3amanun. Ha BwImonHEHUE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 ABYX 4YacTew,
BKJIFOUArONnx B ce0s 20 3amaHuii.

Yacte 1 comepxut 13 3amanuii (3amanus 1-13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, MPOBEPSIOIINX
HaJIM4ue MPaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKUX 3HAHUU W yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBUIbHO PELICHHOE
3a/laHue U3 4acTH | BbI moayduTe 2 Gania.

Yacte 2 comepxkuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS IO MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeJHEeM MIKOJbl. 3a KakJ0€ MPaBUJIbHO BBHINOJHEHHOE 3aJaHhe U3 2 4YacTH
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuii 1-13 sBiseTCsS 1e10€ 4YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo0Ob. [Ipu BemoHeHUHW 3amannii 14-18 TpeOyeTcs 3amucaTh MOJHOE perieHue U oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 33/1aHui Bbl MokeTe nonb3oBarbes yepHoBukoM. OOpaiiaem Bamie BHUMaHMe, 9TO
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaJIOB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonydyenHsle Bamu 3a BepHO BBINOJIHEHHBIE 33/1aHUs, CYMMUPYIOTCS.

baniabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 1. Yacrts 1.

1 Beunciure: V256 + 3/343

1)21; 2)25; 3)23; 4) 32.

1 2
2.HaiiuTe 3HaueHue BblpakeHus: 814 - 325

1)6; 2)12; 3)36; 4)24 .

3. YKaKHTe MPOMEKYTOK, COAEPIKAIIHiT KOpeHb ypaBHeHms: 27 * =16

1)(-1,01; 2)(0;1]; 3)(2:3); 4)[3; +o0).

4.Cripok crout 8 pyodseit 60 koneek. Kakoe HanOoJpiiee 4uciao ChIPKOB MOKHO KynuTh Ha 50 pyOneit?

5.Kene3HomopoxHBIN OUneT ajst B3pociaoro ctouT 540 pyonei. CTouMocTh OmieTa Jisl MKOJIbHUKA
cocrtasisieT 50% ot ctoumocTu Ouiiera i B3pocioro. ['pynmna coctout u3 20 MKOJILHUKOB U 4 B3POCIBIX.
Ckompko pyOJeit cTouT OuiIeTsl Ha BCIo Tpynmy?

6. Bricota koHyca paBHa 10, a muametp ocHoBanus — 48. Haitnure o06pa3yromyto KoHyca

7. Halizute KOpEHb ypaBHEHUSL: 641*=6

8. HalimuTe KOpeHb YpaBHEHUS: x? — 14x + 48 = 0. Ecin ypaBHEHHE UMeET 00JIee OJTHOTO KOPHS, YKOKUTE
OOJILIIUN U3 HUX.

9. Boruncnute 3HaueHue Belpakenus: logs 25 +log; 81

10. Ha Gmroze 35 mupoxkoB: 9 ¢ msicoM, 12 ¢ siiiiom u 14 ¢ pei6oit. Kats Hayran BeiOupaet oaux
nmupoxok. HaliuTe BEpOSITHOCTH TOTO, YTO OH OKAKETCS C PhIOOIA.

V2

11.Pemure ypaBHeHHe Sin X — . =0

1)% + 2mn, nez 2)(—1)”% +mn,nez  3) % +1n, nez 4)+ % + 21n, nez
5 z

12. YopoctuTte BbIpakeHUe: 1,8ms : (9mo).

2 2

5 5 - -
1)2m7 2)0,2m7 3)0,2me 4)2mo



13. Haiizure nponsBoayio dyHkimn y = 3’ —12x

Dy=21x-12x 2) y=12-21x* 3)y=21x"-12 4)y =21x°+4

Yacrsp 2
14. Pemmre norapudmMuyeckoe ypaBHEHHE: logs(1 + x) =2.
15. Pemure nppanmoHaibHOE YPABHEHHE V50 —x =7.
16. Haiiiute KOpeHb YpaBHEHHUS: x =2

X—6
Ecmu YPaBHCHHUC UMECT OoJtee OIHOTO KOPHA, B OTBETC YKAXKHUTEC MEHBIINNI U3 HUX.

17. Pemute ypaBHEHNE 2sin’ + sinx—1 =0

18.Pewmure ypaBHeHUE log,(9x + 6) —log, 3 =log, 17



TOCYJIAPCTBEHHBII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE U 3AIIIUTE ITPAB MOTPEBUTEJIENA

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKXKIEHUE

YOUMCKAN KOJUIEIK WHAYCTPUM IATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUS
H.B.Tpery6oBa 00111e00pa30BaTENBHBIX JUCIUILUINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynInHa
« » 20_r.

DK3aMeHAIUOHHBINA OmJieT Ne 2 mo MaTteMaTHKe

st cryaeHTos |l kypca
HNHCTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHUIO Pa0doThlI.

DK3aMeHarmoHHasi paboTa Mo maTemaThke coiepxkuT 18 3amanun. Ha BwImonHEHUE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 ABYX 4YacTew,
BKJIFOUArONnx B ce0s 20 3amaHuii.

Yacte 1 comepxut 13 3amanuii (3amanus 1—13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, MPOBEPSIOIINX
HaJIM4ue MPaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKUX 3HAHUU W yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBUIbHO PELICHHOE
3a/laHue U3 4acTH | BbI moayduTe 2 Gania.

YacTe 2 comepxuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIEHHOTO YPOBHS 0 MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpPeAHEH MIKOJBI. 3a KaKJ0€ MPaBUJIBHO BBHINOJHEHHOE 3aJaHHe U3 2 4YacTd
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuii 1-13 sBiseTCsS 1e10€ 4YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo0Ob. [Ipu BemoHeHUHW 3amannii 14-18 TpeOyeTcs 3amucaTh MOJHOE pelieHrue U oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 3a/1aHuii Bbl MoxeTe nonb3oBarbes yepHoBukoM. OOpaiiaem Bame BHUMaHue, 4TO
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OalIoB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonxydyenHsie Bamu 3a BepHO BBINOTHEHHBIE 3a/1aHUs, CYMMUPYIOTCS.

baniabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 2. Yacrs 1

1 Beunciure: V25 + /81

1)14; 2)106 : 3)8;  4)66.

1 2
2.HaniuTe 3HaueHUe BblpakeHus: 1255 — 643

1) -11; 2)-3; 3)17; 4)-5 .

3. YKaXHTe IPOMEKYTOK, COICPIKAIIIIT KOPEHb ypaBHeHms:: 37 > =81
1) (-1;01; 2)(0;3]; 3)(3:4] ; 4)(4; +0).

4.]11s1 IpUroTOBIIEHUS MapUHAIA JIJIs OTYpIOB Ha | TUTp BoAbI TpebyeTcs 16 r TMMOHHOM
KUCJIOTHL. JINMOHHAas KucnoTa npojaercs B naketukax mo 10 r. Kakoe HanmeHblliee 4nciio mayek
HYXHO KYITUTb XO3SUKE JUIsl IPUTOTOBJICHUS 9 TUTPOB MapuHaaa?

5. XKene3HomopoKHBIN OUIeT a5t B3pocaoro ctout 560 pyoneir. CTouMocTh OuseTa s
mKoJgpHUKA cocTaBisieT 50% oT crommoctu OumeTa s B3pocioro. ['pynmna cocrout u3 15
IIKOJLHUKOB U 3 B3pOCibIX. CKOJIBKO pyOJiel CTOUT OMJIETHI Ha BCIO TPyMITy?

6. BricoTa koHyca paBHa 24, a tuameTtp ocHoBanus — 20. Haiiaute oOpa3yromyro KoHyca.
7. Haiinute KopeHb ypaBHEHUS: 55-%=125

8. Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS: x?—11x+30=0.

Ecnu ypaBHeHue umeet 0oJiee OJJHOTO KOPHS, B OTBETE YKaXUTe OOJIBLINI U3 HUX.

9. Boruncnute 3HaueHue BolpaxeHus: logg 36 +log; 27

10. Ha tapenke 16 mupoxkoB: 5 ¢ BapeHbeM, 4 ¢ BuliHel u 7 ¢ ppiooid. KOs nayran BeiOupaer
OJIMH MUPOKOK. HaliguTe BepoATHOCT TOTO, UTO OH OKaXKETCS C BUILIHEH.

11. Pemute ypaBHeHnue C0S X = 0

1)% + 21tn, nez 2)% +71n,n ez 3) mn, nez 4) 2mn, nez
12.Yupocrure Boipaxenue k6 - k%9

1) k=324 2) k27 3) k*S Ak~*

13. Haiture npousBoanyo GyHkmmn y = 5X* —8x

1)y =20-8x 2) Y=20x>-8 3)y=5x"-8x 4)y=4x-8



Yactb 2

14. Boruncnure orapuMuieckoe ypaBHEHHE: log,(—4 + x) =3.
15. Berunciaure uppanmoHalibHOE YPaBHEHHE: V=9 +9x =3.
16. Haiinure KOpeHb YPaBHEHUS: x = 2238

X—4
Ecnu ypaBHeHue umeet 0oJiee 0JJTHOTO KOPHS, B OTBETE YKaXUTE OOJIBLINI U3 HUX.
17. Pemure ypaBHEHHE 2sin®x — sinx — 1 =0

18.PemnTe ypaBHEHHE log,(6x — 15) —log; 3 =log, 12



TOCYJIAPCTBEHHBII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE U 3AIIIUTE ITPAB MOTPEBUTEJIENA

TOCYJAPCTBEHHOE BIO/’KETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKXKIEHUE

YOUMCKAN KOJUIEIK WHAYCTPUM IATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUS
H.B.Tpery6oBa 00111e00pa30BaTENBHBIX JUCIUILUINH

« » 20 1. ®.5.3unHaTynIMHa
« » 20_r.

DK3aMeHAIUOHHBINA OmieT Ne 3 mo MareMaTHKe

st cryaeHTos |l kypca
HNHCTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHUIO Pa0doThlI.

DK3aMeHarmoHHasi paboTa Mo maTemaThke coiepxkuT 18 3amanun. Ha BwImonHEHUE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 ABYX 4YacTew,
BKJIFOUArONnx B ce0s 20 3amaHuii.

UYacte 1 comepxut 13 3amanuii (3aganus 1—13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, ITPOBEPSIOIINX
HaJIM4ue MPaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKUX 3HAHUU W yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBUIbHO PELICHHOE
3a/laHue U3 4acTH | BbI moayduTe 2 Gania.

Yacte 2 comepxkuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS IO MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeAHEH IIKOJNbI. 3a KaxJ0e MPaBUIBHO BBINOJHEHHOE 3aJaHHe W3 2 YacTH
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuii 1-13 sBiseTCsS 1e10€ 4YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo0Ob. [Ipu BemoHeHUHW 3amannii 14-18 TpeOyeTcs 3amucaTh MOJHOE perieHue U oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 3a/1aHuii Bbl MoskeTe nosib3oBaThest yepHoBukoM. Obpaiiaem Baiie BHUMaHMe, 4TO
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaJIOB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonxydyenHsie Bamu 3a BEpHO BBINIOJTHEHHBIE 3aJaHUS, CYMMUPYIOTCS.

baniabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 3. Yacrs 1

1 Bouucaute: 3243 - 23/— 32
1)1, 2)7; 3)-1; 4)211.

1 1
2.HaiijuTe 3HaueHUe BbIpaXKeHUs: 273 - 643

1)72; 2)36; 3) 12; 4) 2.

3. VKaXHTe IPOMEKYTOK, COJEPKAIIHi KOPeHb ypaBHeHus: 4% ° =64
1) (-o0; -3]; 2)(-3-2];  3)(-2:001;  4)(0;3].

4.B neTHeM yarepe Ha Kaxa0ro ydactHuka nosaraercs 40 r caxapa B neHb. B marepe 160 gyenosek.
CKOJIPKO KMJIOIPaMMOBBIX TaueK caxapa MOoHaJI00UThCS Ha BECh Jlarephb Ha 6 aHen?

5. XKene3HomopoxkHbIM OuteT ays B3pocioro ctout 220 pyodneit. CTouMocTh OmIeTa ISl KOJIbHUKA
coctasisieT 50% ot ctoumocTH Ouera Juig B3pocioro. ['pynma coctout u3 16 MKOILHUKOB U 3
B3pocibiX. CKOJIbKO pyOsieii CTOUT OUJIEeThI Ha BCIO TPyImy?

6. BricoTa koHyca paBHa 7, a quaMmeTp ocHoBaHus — 48. HalinuTe oOpa3yroniyro KoHyca.
7. HaiiiuTe KOpeHb ypaBHEHHUS: 72t%=343

. 2
8. Haiinure kopeHs ypaBHeHus: X~ — 9x + 20 = 0. Eciiu ypaBHeHHE UMeeT 00Jiee OJTHOTO KOPHS, YKOKUTE
HauOOJBIINNA U3 HUX.

9. Boruncnute 3HaueHue BeipaxkeHus: logg 216 -log; 9

10. Ha tapenke 15 nmupoxkoB: 6 ¢ ss6mokamu, 4 ¢ KarmycToi U 5 ¢ neyeHbto. Bapst Hayrag BeIOMpaeT oJIuH
nupoxok. Haligute BEpOSTHOCTH TOTO, YTO OH OKaKETCS C I0JOKaMHU.

11. Pemmute ypaBHenue Sin X =0

1)% + 21n, nez 2)% +1Tn, nez 3) 2mn, nez 4) mn, nez
12 .Vupocture Boipakenne b7 - p%8

1) p~196 2) b35 3) b* 4)h*1

13. Haitgute npousBoanyo GpyHKun y = 7x° —15x

1)y=35x"—15x 2) y=35x*-15 3)y =35x*+15 4)y =-35x*+15



Yacrte 2

14. Pemure norapupmMuyeckoe ypaBHEHHUE: logs(4 + x) =3.
15. Pemmre uppannoHaabHOE ypaBHEHHE: V60 +5x =5
16. Haitinure kopeHb ypaBHEHHUSL: = ix:1115

Ecnu ypaBHeHUe uMeeT 0oJiee 0JTHOTO KOPHS, B OTBETE YKaXKUTC HANMEHBIITUHN U3 HUX.
- 2 -
17. Pemure ypaBHEHHE 3sin°x — 5sin x-2 =0

18.Pemure ypaBHeHHE logs(8x — 12) —logs 4 =logs 12



TOCYJIAPCTBEHHBII KOMUTET PECITYBJIUKHN BAIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE U 3AIIIMTE ITPAB IOTPEBUTEJIEN

TOCYJAPCTBEHHOE BIO/’KETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKXKIEHUE

YOUMCKAN KOJUIEIK WHAYCTPUM IATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUS
H.B.Tpery6oBa 00111e00pa30BaTENBHBIX JUCIUILUINH

« » 20 1. ®.5.3unHaTynIMHa
« » 20_r.

DK3aMeHAIUOHHBINA Omi1eT Ne 4 mo MaTeMaTHKe

st cryaeHTos |l kypca
HNHCTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHUIO Pa0doThlI.

DK3aMeHarmoHHasi paboTa Mo maTemaThke coiepxkuT 18 3amanun. Ha BwImonHEHUE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 ABYX 4YacTew,
BKJIFOUArONnx B ce0s 20 3amaHuii.

UYacte 1 comepxut 13 3amanuii (3aganus 1—13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, ITPOBEPSIOIINX
HaJIM4ue MPaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKUX 3HAHUU W yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBUIbHO PELICHHOE
3a/laHue U3 4acTH | BbI moayduTe 2 Gania.

Yacte 2 comepxkuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS IO MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeAHEH IIKOJNbI. 3a KaxJ0e MPaBUIBHO BBINOJHEHHOE 3aJaHHe W3 2 YacTH
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuii 1-13 sBiseTCsS 1e10€ 4YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo0Ob. [Ipu BemoHeHUHW 3amannii 14-18 TpeOyeTcs 3amucaTh MOJHOE perieHue U oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 3a/1aHuii Bbl MoskeTe nosib3oBaThest yepHoBukoM. Obpaiiaem Baiie BHUMaHMe, 4TO
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaJIOB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonxydyenHsie Bamu 3a BEpHO BBINIOJTHEHHBIE 3aJaHUS, CYMMUPYIOTCS.

baniabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 4. Yacrs 1

1.Berunciare: /0,09 - /25

1)1,96; 2)45; 3)15; 4)1,5.
-1
o 1 1\2
2.HanpuTe 3HaUeHUe BBIpKEHUS: 5 -252— (8—1)
1) 22; 2) 33; 3)21; M17.

3. YKaxkuTe IpOMEKYTOK, COJCpK AU KOPSHb YPAaBHECHUS: 5722125
1) [0:1); 2) [1,2); 3) [2,10); 4)[10; +0).

4.Jletom kmitorpamm kiryoHuku crout 80 pyonei. Mama kynuna 3 kr 500r kinyoHuku. CKoJIbKo
pyOne#t caaun oHa AobkHA oyduTh ¢ 1000 pybmeit?

5. XKenesnonoposxHplil Ouier yig B3pocioro crout 720 pyoneit. CtoumocTs Ousera st
mKoJgpHUKa cocTaBiisieT 50% oT croumocTu OumeTa s B3pocioro. ['pynmna coctout u3 16
IIKOJLHUKOB U 3 B3pOCibIX. CKOJIBKO pyOJsiel CTOUT OMJIETHI Ha BCIO TPYMITy?

6. BricoTa koHyca paBHa 24, a nuaMmeTp ocHoBaHus — 14. Haiinute oOpa3yromyto KoHyca.

7. Haiinute KopeHb ypaBHCHHUS: 83t*=64

. 2 —
8. Haiinmure kopeHs ypaBHeHus: X" — 6x — 7 =0.
Ecnu ypaBHeHue uMeeT 0oJiee 0JTHOTO KOPHS, B OTBETE YKAXKUTE OOJIBIINI U3 HUX.

9. Boruncnute 3HaueHue BeipaxeHus: log, 49 +logg 36

10. Ha Ttapenke 16 nupoxkoB: 8 ¢ MsicoM, 3 ¢ s6nokamu U 5 ¢ iykoM. Hacts Hayraa BeiOupaer
OJIMH NUpOXOK. Haliure BEpOATHOCTD TOTO, UTO OH OKAXETCSI C MACOM.

11.Pemute ypaBHeHue COS X =1

l)g + 21N, nez 2)% + mn,n ez 3) 2mn, nez 4) mn,nez

12.Yupocrure Boipaxkenne n*8 - n=%8

Hn° 2) n>° 3) n~384 4Hn*



13. Haifgute npousBonyio GpyHKmn . y = 6x —5x°

1)y =-30x° +6x 2) Y =30x°+6 3)y =-30x°+6 4)y =-30x° -6

Yactsp 2
14. Pemmre norapudmMudeckoe ypaBHEHHE: logs(—1 + x) =2.
15. Pemmre uppannonaabHOE ypaBHEHHE: V44 +x =6
16. Haiiiute KOpeHb YpaBHEHHUS: X = _f::jg

Ecnu ypaBHeHue nMeeT 0ojice 0JTHOTO KOPHS, B OTBETE YKAKUTE HAUMCHBIITHH U3 HUX.
17. Pemure ypaBHEHUE 4sin®x + 11sin x —3=0

18.Pewmure ypaBHeHUE log,(15x — 10) —log, 5 =log, 13



TOCYJIAPCTBEHHBII KOMUTET PECITYBJAUKHA BAIIKOPTOCTAH IO TOPTOBJIE Y 3AIIATE MMPAB MOTPEBUTEJEMR

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKXKIEHUE

YOUMCKAN KOJUIEIK WHAYCTPUM IATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUS
H.B.Tpery6oBa 00111e00pa30BaTENBHBIX JUCIUILUINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynInHa
« » 20_r.

DK3aMeHAIMOHHBINA OmJieT Ne 5 mo MmareMaTHukKe

st cryaeHTos |l kypca
HNHCTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHUIO Pa0doThlI.

DK3aMeHarmoHHasi paboTa Mo maTemaThke coiepxkuT 18 3amanun. Ha BwImonHEHUE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 ABYX 4YacTew,
BKJIFOUArONnx B ce0s 20 3amaHuii.

UYacte 1 comepxut 13 3amanuii (3aganus 1—13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, ITPOBEPSIOIINX
HaJIM4ue MPaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKUX 3HAHUU W yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBUIbHO PELICHHOE
3a/laHue U3 4acTH | BbI moayduTe 2 Gania.

Yacte 2 comepxkuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS IO MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeAHEH IIKOJNbI. 3a KaxJ0e MPaBUIBHO BBINOJHEHHOE 3aJaHHe W3 2 YacTH
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuii 1-13 sBiseTCsS 1e10€ 4YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo0Ob. [Ipu BemoHeHUHW 3amannii 14-18 TpeOyeTcs 3amucaTh MOJHOE perieHue U oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 3a/1aHuii Bbl MoskeTe nosib3oBaThest yepHoBukoM. Obpaiiaem Baiie BHUMaHMe, 4TO
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaJIOB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonxydyenHsie Bamu 3a BEpHO BBINOJIHEHHBIE 33/1aHUS, CyMMUPYIOTCS.

baniabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr S. Yacrs 1

1.Berancrure: V32 - V27 — V625
1)0; 2)10; 3)11; 4) 1
2. HaiiguTe 3HaYeHue BoIpakeHus: 16 - (273)2

nl; 2) 1, 3 4 Hl.
2 2 4

3.YKaXHTe IPOMEKYTOK, COICPIKAIIMIT KOPSHb ypaBHeHns:  6°° > =36
1) (-o0; -8]; 2)(- 8;0]; 3)(0;20] ; 4)[20; +o0).

4. B netHeMm Jarepe Ha Kaa0ro ydactHuka nosaraercs 40 r caxapa B aeHb. B marepe 121
yenoBeK. CKOJIBKO KWJIOTPAMMOBBIX TTAYEK caxapa MOHAJA00UThCS Ha BECh Jlareph Ha 7 JTHEH?

5.Kene3Ho10posxHbIHM Onier g B3pocioro ctout 270 pybdneit. CtoumocTs Ousera st
IKosibHUKa cocTaBiseT 50% ot crouMmocTu dbusneta Juig B3pocioro. ['pynna cocrour u3 14
IIKOJLHUKOB U 2 B3pOCibiX. CKOJIBKO pyOJiel CTOUT OMJIETHI Ha BCIO TPyMITy?

6. BricoTa koHyca paBHa 8, a quameTp ocHoBanusa — 30. Haiigute oOpa3yromyto KoHyca.
7. Haiinute KopeHb ypaBHCHHUS: 57+x =25

. 2
8. Haiinure kopens ypaBHeHus: X° — 4x — 21 = 0. Eciu ypaBHeHHE BMeeT 060j1ee 0THOTO
KOPHS, YKQKUTE OOJIbIINI U3 HUX.

9. Boruncnute 3HaueHue Boipaxkenus: log, 16 —logs; 243

10. Ha tapenke 15 nupoxkoB: 9 ¢ kamycToii, 4 ¢ Msacom u 2 ¢ uiHeil. KaTs Hayran BeiOupaer
OJIMH MUPOKOK. HalinTe BepoATHOCTH TOTO, UTO OH OKaXETCsI C KaIyCTOH.

11. Pemure ypaBHeHue Sin X =1

1)% + 27n, nez 2)% + mn, n ez 3) mn,nez  4) 2nn, nez

1 8
12.Yupoctute Boipakenue 1,4a7 : (2a7).

9 1
1)0,7a™t 2)2,8a7 3)0,7as  4)7a~8
13. Haitgure npomssognyio Gyukmun 2" + 2 cos X

y=8x-2sinx 2)y=2-2sinx 3)y =A"+2sinx  4)y =8x° +2sinx

Yactb 2



14. Pemmure norapudmMuyeckoe ypaBHEHHUE: logg(—1 + x) =1.

15. Pemnre uppanoHaibHOE ypaBHEHUE: Vv13—-12x =5

_ —8x-20
x—=17

16. Haiinure kopeHb ypaBHEHHUS:
Ecnu ypaBHeHue umeet 0oJiee 0JJTHOTO KOPHS, B OTBETE YKaXUTE HAUMEHbBUIUN U3 HUX.

17. Pemute ypaBHCHHE cos’x + cos x — 1 =0.

18.Pemure ypaBHeHME log,(18x — 12) —log, 3 =log; 14



TOCYJIAPCTBEHHBII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE U 3AIIIUTE ITPAB MOTPEBUTEJIENA

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKIEHUE

YOUMCKAN KOJUIEIK WTHAYCTPUM MATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Mero00bennHEeHUS
H.B.Tpery6ora 00111e00pa30BaTEbHBIX JAUCIUIUINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynIMHa
« » 20_r.

JK3aMeHAIMOHHBIN OmiieT Ne 6 mo MmaTtemMaTHKe
st cryaeHTos |l kypca
HNHcTpyKums no BbINOJTHEHUIO padoThI.

DK3aMeHaImoHHasi paboTa Mo mMaTemaThke coAepX uT 18 3amanun. Ha BwImoHEHUWE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 IBYX 4YacTew,
BKJIFOUArONX B ce0s 20 3amaHuii.

Yacte 1 comepxut 13 3amanuii (3amanus 1-13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, MPOBEPSIOIMINX
HaJIM4YMe MPAaKTUYECKUX MATeMaTUYEeCKHX 3HAHUW M yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBUIbHO PELICHHOE
3aaHue U3 yactu 1 BbI moayuute 2 Oana.

Yacte 2 comepxuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS 10 MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeJHEeM MIKOJIbI. 3a KakJ0€ MPaBUJIbHO BBHINOJHEHHOE 3aJaHHe U3 2 4YacTH
noxy4uTe 3 Oana.

OTBETOM K KaxJI0My W3 3aJaHuii 1—13 sBiISeTCS 1e10€ YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHAas
npo6b. [lpu BeimonHenuu 3amanuii 14-18 TtpeOyercs 3amucarh MOJHOE pelieHue u oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 33/1aHui Bbl MOkeTe nonb3oBarbes yepHoBukoM. OOpaiaem Bame BHUMaHME, YTO
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi 1 HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaJIOB.

Kak ouenuBaercs padora.

Bbannel, noxydyenHbie Bamu 3a BEpHO BBIMOJTHEHHBIE 3a/1aHUs, CYMMUPYIOTCS.

banabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 6. Yacrts 1

1.Beruucnure: 3\/ 343 -4/25
DI5;  2)175;  3)35; 4)?%

2.HaiauTe 3HaYeHue BoIpaxkenus: (27 -37%) 2

n9 21, 31; 4 314 .
9 3

3. VKaXHTe IPOMEKYTOK, COIEPKAIIHA KOPEHb ypaBHeHus: 2° % =16
1) (- 3-1); 2) [-1,0); 3) (0;1); 4) [13) .

4. B neTHeM Jarepe Ha Ka)xJI0T0 yd4acTHUKA noJaraercs 35 r caxapa B AeHb. B narepe 83
yenoBeka. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOBBIX TTAYeK caxapa MoHaJgo00UuThCs Ha BECh Jiareph Ha 14 mHei?

5. XKene3HomopoxHBIN OWiIeT aiist B3pociaoro crout 370 pyoneir. CtouMocTs Ounera st
1IKosibHUKaA cocTaBisgeT 50% ot crouMocTH Ousera /uig B3pocioro. ['pynmna coctout u3 17
IIKOJLHUKOB U 3 B3pOCibIX. CKOJIBKO pyOJiel CTOUT OMJIETHI Ha BCIO TPyMITy?

6. BricoTa koHyca paBHa 8, a quametp ocHoBaHus — 30. HalinguTe oOpa3yromniyro KoHyca.
7. Haiinure KopeHb ypaBHCHHUS: 617%=36

. 2 —

8. Haiigute kopeHb ypaBHEHUS: x“—=2x — 63=0.

Ecnu ypaBHeHue uMeeT 0oJiee 0JTHOTO KOPHS, B OTBETE YKAXKUTE OOJIBIINI U3 HUX.
9. Boruncnute 3HaueHue BoipaxeHus: logs 125 + logg 64

10. AHppeii ¢ manoii pemnian mokaTaThCcs Ha Kojece 0003peHus. Beero Ha konece 20 kaOUHOK,
U3 HUX 9 — Oenble, 5 — (hroseTOBBIC, OCTaNbHBIE — OpaHkeBble. KaOMHKHU 10 ouepen MOIXOIAT K
wardopme I mocaaku. Haiiute BeposSTHOCTh TOTO, YTO AHAPEH MPOKATUTCS B OPaHKEBON
KaOHHKE.

11. Pemure ypaBHeHue 2€0S X = /3

1) + % +2nn,nez  2) + % + 2nn,nez  3) (-1 g +2nn,nez  4)( —1)"% + 2mn, nez
1 2

12.YupocTute BelpaxxeHue 0,9b5:(9bs)

1 3 -1 1
1)0,1bs 2)0,1bs 3)0,1b5 4)0,81b%



13. Haiiyure mponsBoHyio GyHKIHE Y = X° — 3 sin X

1)y =x-3cosx 2)y =x*+cosx  3)y =3x*-3cosx 4)y =3x*+3cosx

Yacrtsp 2
14. Pemmre norapudmMudeckoe ypaBHEHHE: log,(1 + x) =2.
15. Pemmre uppannonaabHOE ypaBHEHHE: Vv50—-2x =8
16. Haiinute KopeHb ypaBHEHHS: = _E:rsl

Ecnu ypaBHeHHe umeeT 0ojiee OJHOTO KOPHSI, B OTBETE YKOKUTE HAMMEHBIIHN 13 HUX.
2 -
17. Pemute ypaBHEHHE 4 cos“x — 8cos x + 3 =0.

18.PermuTe ypaBHEeHHE logs(10x + 12) —logs 2 =log; 20



TOCYJIAPCTBEHHBII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE U 3AIIIUTE ITPAB MOTPEBUTEJIENA

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKXKIEHUE

YOUMCKAN KOJUIEIK WHAYCTPUM IATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUS
H.B.Tpery6oBa 00111e00pa30BaTENBHBIX JUCIUILUINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynInHa
« » 20_r.

DK3aMeHANUOHHBLINA OmieT Ne 7 mo MareMaTHKe

st cryaeHTos |l kypca
HNHCTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHUIO Pa0doThlI.

DK3aMeHarmoHHasi paboTa Mo maTemaThke coiepxkuT 18 3amanun. Ha BwImonHEHUE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 ABYX 4YacTew,
BKJIFOUArONnx B ce0s 20 3amaHuii.

UYacte 1 comepxut 13 3amanuii (3aganus 1—13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, ITPOBEPSIOIINX
HaJIM4ue MPaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKUX 3HAHUU W yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBUIbHO PELICHHOE
3a/laHue U3 4acTH | BbI moayduTe 2 Gania.

Yacte 2 comepxkuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS IO MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeAHEH IIKOJNbI. 3a KaxJ0e MPaBUIBHO BBINOJHEHHOE 3aJaHHe W3 2 YacTH
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuii 1-13 sBiseTCsS 1e10€ 4YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo0Ob. [Ipu BemoHeHUHW 3amannii 14-18 TpeOyeTcs 3amucaTh MOJHOE perieHue U oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 3a/1aHuii Bbl MoskeTe nosib3oBaThest yepHoBukoM. Obpaiiaem Baiie BHUMaHMe, 4TO
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaJIOB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonxydyenHsie Bamu 3a BEpHO BBINOJIHEHHBIE 33/1aHUS, CyMMUPYIOTCS.

baniabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 7. Yacrts 1

1.Borauciure: /81 - 0,0001
1)+0,3; 2)—-0,3 ; 3)0,3; 4) 0,9

1
2.HaiijuTe 3HayeHUe BbIpaXkeHUs: 6 49z —48

1)6; 2)-6; 3) 98; 4) -7 .

3. VKaXKHTe IPOMEKYTOK, COIEPKAIIHA KOPeHb ypaBHeHus: 2°° ° =8
1) (- 3-1); 2) [-1,0); 3) (0:1]; 4) (1.3)

4. B neTHeM Jlarepe Ha KakJI0ro ydacTHHKa noJiaraercs 15 r macna B 1eHb. B marepe 87
yenoBeK. CKoJIbKO ymakoBOkK mMacia 1o 200r moHagoOuThes Ha 1 1eHb?

5. XKene3HomopoxkHBIN OMIeT 1y1s B3pocioro crout 420 pyoneit. CtouMocTs Ounera st
mKoJgpHUKA cocTaBisieT 50% oT crommoctu OumeTa s B3pocioro. ['pynmna cocrout u3 15
IIKOJIBHUKOB U 3 B3pocibiX. CKOJBKO pyOseil cTouT OuieTsl Ha BClo rpynmny?

6. . BricoTa xoHyca paBHa 9, a tuameTp ocHoBanus — 24. Haiinute oOpa3yromiyto KoHyca.
7. HaiiiuTe KOpeHb ypaBHEHHUS: 637%=36

8. Haiinure kopeHb ypaBHECHHUS: x*—x — 30=0.

Ecnu ypaBHeHue uMeeT 6oJiee 0THOTO KOPHS, YKQKUTE OOJIbIIMNA W3 HUX.

9. Boruncnute 3HaueHue BeIpakeHus: logg 81 - logs 625

10. Urops ¢ mamoi penivim mokaratbcsi Ha KoJyiece 0003penus. Beero Ha kosece 40 kaOMHOK, U3
Hux 21 — ceprie, 13 —3enenble , ocTaiabHbIC — KpacHble. KaOMHKH MO ouepean MOoIX0 AT K
maTdopme s ocaaku. Haliure BepoATHOCTH TOTO, 4TO Mroph IpOKaTHTCS B KpaCHOM
KaOHHKE.

11 .Pemurte ypaBHeHHE SiN X —g =0

1) £ % +2mn,nez  2)+ % +2nn,nez  3) (—1)“% +mnnez  4)( _1)n% + T, nez
12.Yupocrure Boipakenne n>7 - 3n~01

1) 3n38 2) 3n3° 3) 3701 38 4) 3701 36

13. Haiiyire mpon3Bo iHyio GYHKIHE Y= X - COS X

1)y =5x*—sinx 2)y = 5x* +sinx 3)y =x*+sinx 4) y=2x° - sin x



Yacrp 2

14. Pemmre norapudmMuyeckoe ypaBHEHHE: log,(—3 +x) =1.
15. Pemnre nppannoHaaibHOE YpaBHEHUE: V=32+4x =2

_ —3x-16
x—13

16. Haitinure kopeHb ypaBHEHHUS:
Ecnu ypaBHeHue umeet 0oJiee 0JHOTO KOPHS, B OTBETE YKaXKUTE HAUMEHBIINI U3 HUX.
17. .PemuTe ypaBHEHUE 3sin 2x + 10sin 2x + 3 =0.

18.Pemure ypaBHeHME logs(8x — 12) —logs 4 =logs 12



TOCYJIAPCTBEHHBIII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE U 3AIIIUTE ITPAB MOTPEBUTEJIEN

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKXKIEHUE

YOUMCKHAN KOJUIEIXK WHAYCTPUA IIUTAHUS 1 CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUsS
H.B.Tpery6oBa 00111e00pa30BaTENbHBIX JUCITUILUINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynIMHa
« » 20_r.

DK3aMeHAIMOHHBINA OmieT Ne 8 mo MmaremMaTuke

st cryaeHTos |l kypca
HNHCcTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHIO PadoThlI.

DK3aMeHalmoHHasi paboTa Mo mMaTemaThke coiepXkuT 18 3amanun. Ha BwImoHEHUWE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 ABYX 4YacTew,
BKJIFOUArONNX B ce0s 20 3amaHuii.

UYacte 1 comepxut 13 3amanuii (3amanus 1—13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, TTPOBEPSIOIINX
HaJIM4Yue MPaKTUYECKUX MATEMaTU4YEeCKUX 3HAHUW W yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBHIBHO PELICHHOE
3a/laHue U3 YacTH | BbI moayduTe 2 Gania.

Yacte 2 comepxuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS IO MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeAHEM IIKOJIbI. 3a KaxJ0€ MPaBUIBHO BBINOJHEHHOE 3aJaHhe W3 2 YacTh
noxy4uTe 3 Oana.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuii 1-13 sBiIseTCS 1e10€ YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo0Ob. [Ipu BemoaHeHUHW 3amannii 14-18 TpeOyeTcs 3amucaTh MOJHOE pelnieHue U oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 3a/1aHuii Bbl MoskeTe nonb3oBaThest uepHoBUkoM. Obpaiiaem Baiie BHUMaHMe, 4TO
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAyT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi 1 HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaJIoB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonydyennsie Bamu 3a BEpHO BBINOJIHEHHBIE 331aHUs, CYMMUPYIOTCSL.

baniabl Ounenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 8. Yacrs 1

1.Boruuciure: V125+5 —3/216
1)—-16; 2)25; 3)19; 4) -19

1
2.HaliauTe 3HaueHue BbipaxkeHus: 3 - 1253 —0,3

1) 15; 2)14;  3)14,7; 4)15,3

3. YKakHTe MPOMEKYTOK, COAepIKaIimii Koperb ypasuerms: 2™ 77 =32
1) (- 3-11; 2) (-1,0); 3) (0:1]; 4) (1.3)

4. B neTHeM Jiarepe Ha KaXXJ0Tro ydacTHHKaA noyaraercs 15 r macna B 1eHb. B marepe 145
yenoBeK. CKoJIbKO ymakoBOK mMacia 1mo S00r moHagoOuThes Ha 1 1eHb?

5. XKeneznomopoxHsiid Oumnet ajs B3pocaoro ctout 400 pyoneir. CTouMocTh OuseTa s
mKkoJgpHUKa cocTaBisieT 50% oT croumocTr OumeTa st B3pocioro. ['pynma coctout u3 14
LIKOJIBHUKOB U 4 B3pocibiX. CKOJbKO pyOseil cTouT OuiieTsl Ha BCIO rpynmny?

6. BricoTa koHyca paBHa 12, a muameTtp ocHoBanus — 18. Haitnure oOpa3yromyto KoHyca.
7. HaiiiuTe KOpeHb ypaBHEHHUS: 3-2+x=27

8. Haiinure kopeHb ypaBHECHHUS: x?+2x — 35=0.

Eciu ypaBHeHue uMeeT 0oJiee 0JTHOTO KOPHS, B OTBETE YKAXKUTE OOJIBIINI U3 HUX.

9. Boruncnute 3HaueHue Belpaxkenus: logy; 121 + log; 27

10. Kupumi ¢ marmo# pemmiy nokaTaThesl Ha Kojiece o0o3penus. Beero Ha kosece 30 kaOMHOK,
U3 HUX 4 — 3eneHsbie, § — GUOIETOBbIE, OCTAlIbHBIE — OpaHkeBble. KaOUHKM 10 ouepean
MOAXOIAT K Tuiatdopme uist mocaaku. Hailimute BeposTHOCT TOro, uto Kupusun npokaTuTcs B
OpaHXeBoi KaOUHKe.

1
11. Pemute ypaBHeHHE COS X— S =0

1) + % + 27n, nez 2)% + 21n, nez 3) + % + 1tn, nez 4) g + 21n, nez

12. Yupocrure Boipaxkenne m>* - 6m=92

1) 6mb5? 2) 6m5° 3) 6792 m>6 4) 6792 m>2
13. Haiture npoussoanyio Gpyskmmn y = X' — 5 sin x

1)y =x*-5cosx 2)y =2x*+5cosx  3)y =7x"+5cos 4)y = 7x% - 5 cos x



Yacrp 2

14. Pemmure norapudmMudeckoe ypaBHEHHE: log,(5 —x) =2.
15. Pemnre nuppannoHaaibHOE YpaBHEHUE: Vv31+9x =2
16.Haiinure KOpeHb YPaBHEHUS: X = i::

Ecnu ypaBHeHHe umeeT 00Jiee 0JJHOTO KOPHS, B OTBETE YKOKUTEC HAMMEHBIITHIA U3 HUX
2
17. Pemute ypaBHEHNE 6 cosx+cosx—1=0

18.Pemure ypaBHeHHE log;(16x — 24) —log; 4 =log; 16



TOCYJIAPCTBEHHBIII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE M 3AIIATE MPAB MOTPEBUTEJIEN

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKIEHUE

YOUMCKAN KOJUIEIK WTHAYCTPUM MATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Mero00bennHEeHUS
H.B.Tpery6ora 00111e00pa30BaTEbHBIX JAUCIUIUINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynIMHa
« » 20_r.

JK3aMeHalMOHHBIN Omiter Ne 9 mo MmaTtemaTHnke
st cryaeHTos |l kypca
HNHCcTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHIO PadoThlI.

DK3aMeHaImoHHasi paboTa Mo mMaTemaThke coAepX uT 18 3amanun. Ha BwImoHEHUWE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 IBYX 4YacTew,
BKJIFOUArONX B ce0s 20 3amaHuii.

UYacte 1 comepxut 13 3amanuii (3amanus 1—13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, TTPOBEPSIOIINX
HaJIM4YMe MPAaKTUYECKUX MATeMaTUYEeCKHX 3HAHUW M yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBUIbHO PELICHHOE
3aaHue U3 yactu 1 BbI moayuute 2 Oana.

Yacte 2 comepxuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS 10 MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeAHEM IIKOJNbI. 3a KaxJ0€ MPaBUIBHO BBINOJHEHHOE 3aJaHhe W3 2 YacTh
noxy4uTe 3 Oana.

OTBETOM K KaxJI0My W3 3aJaHuii 1—13 sBiISeTCS 1e10€ YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHAas
npo6b. [lpu BeimonHenuu 3amanuii 14-18 TtpeOyercs 3amucarh MOJHOE pelieHue u oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 33/1aHui Bbl MoskeTe mobp3oBaThes uepHoBUKOM. Obpaiiaem Baiie BHuManue, 4to
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi 1 HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaJIOB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonydenHsie BaMu 3a BEpHO BBITIOJTHEHHBIE 3a/1aHUSI, CYMMUPYIOTCS.

banabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 9. Yacts 1

3
1. Beruucaure: \/?
11,5; 2)12,5; 3) 2,25; 4) 1,25 2. HaliiuTe 3HaYeHUe BbIpOKeHUs: 7 —
1
3 +64s
11; 2)8; 3) -5; 4) -17;

3. YKaXHTe IPOMEKYTOK, COACPIKALIHIIT KOpeHb ypaBHeHus: 37 % =27
1) [- 1,0); 2) [-3;-1); 3) (0:1]; 4) (1:3)

4. J1nst mpUroTOBIIEHUSI MapUHaa JUIsl OryplLioB Ha 1 1uTp BoJibl Tpedyercs 12 T IMMOHHON
KUCJIOTHL. JINMOHHAs KUCJIOTa NMpoJaeTcs B nakeTukax mo 15 r. Kakoe HanmeHblliee 4nciio mavyex
HYXHO KYITUTb XO3UKE JJIsl IPUTOTOBJICHUS 7 JIUTPOB MapuHaaa?

5. XKenezHomopoxHbIN OuteT ays B3pocioro ctout 420 pyoneit. CtouMocTs Omiera Jiuist
1IKoJibHUKaA cocTaBisgeT 50% oT crouMocTH Ouseta /uig B3pocioro. ['pynna coctout u3 12
MIKOJLHUKOB U 2 B3poCibiX. CKOJIBKO pyOsiei CTOUT OMIIETHI Ha BCIO TPYIITY?

6. BricoTa koHyca paBHa 5, a quaMmeTp ocHoBaHUs — 24. HalinuTe 00pa3yromniyro KoHyca.

7. Haiinure KopeHb ypaBHCHHUS: 85t*=64

8. Haiimure kopeHs ypaBHeHus: X + 3x — 10 = 0.

Ecmu YpaBHCHUC UMCCT boiee OJIHOT'O KOPHS, YKAXKUTC OOJIBIIINHA W3 HUX.

9. Boruncnute 3HaueHue Beipaxenus: log, 64 + log, 64

10. AHg c mamoi peuruim nokaTaThcs Ha Kosece o0o3penus. Beero Ha konece 22 kaOMHKY, U3
HUX 5 — xKenTele, 6 — 6emnbie , OcTanbHbIE — KpacHble. KaOMHKHM TI0 ouepein MOIX0 AT K
wiardopme Uit mocaaku. Haiimute BeposSTHOCTh TOTO, 4TO AHSI POKATHTCS B KPACHOM
KaOHHKE.

. 1
11.Pemmute ypaBHeHue SIN X— 3 =0

1)+ % + 27n, nez 2)% +2nn,nez  3)( —1)”% +mn,nez  4)( —1)"% + 2mn, nez



12.Vupocrute Boipaxenue d~%2 - 7d*3
1) 7d=*° 2) 7d** 3) 743 d=*5 4) 743 g+t
13. Haitzure nponsBoanyo GpyHKimn y= 2X° + 3 €OS X

1)y=6x-3sinx 2)y=6x’+3sinx 3)y =x'+2sinx  4)y =2x-3sinx

Yacrtsp 2
14.Pemure norapudpmMuyeckoe ypaBHEHHE: logg(—2 — x) =2.
15. Pemure uppannoHaaibHOE YpaBHEHUE: V=3+7x =2
16. Haiiiute KOpeHb ypaBHEHHS: = _f:zo

Ecnu ypaBHeHue umeet 0oJiee OJJHOTO KOPHS, B OTBETE YKaXUTe OOJIbLINI U3 HUX.
17. Pemute ypaBHEHUE 2c05°3x — 5c0s3x — 3 =0.

18.Pemure ypaBHEeHUE log 2x +2log, x +6 =9



TOCYJIAPCTBEHHBI KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE U 3AIIUTE ITPAB MOTPEBUTEJIEN

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKIEHUE

YOUMCKUN KOJUIEIK WHAYCTPUM IATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Mero100beInHEeHUS
H.B.Tpery6ora 00111e00pa30BaTEbHBIX JAUCIUILINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynIMHa
« » 20_r.

Ik3amMeHanMOHHBbIH OmeT Ne 10 mo maTtemaTuke
st cryaeHtoB |l kypca
HNHCcTpyKUMS 110 BHINOJHEHUIO PadoThlI.

DK3aMeHaIMoHHasi paboTa Mo maTemaThke coAepX uT 18 3amanun. Ha BwImoHEHUWE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 muHyT). PaboTa COCTOMT M3 ABYX 4YacTew,
BKJIFOUArONNX B ce0s 20 3amaHuii.

Yacte 1 comepxut 13 3amanuii (3amanus 1-13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, MPOBEPSIOIINX
HaJIM4Yue MPAaKTUYECKUX MATeMaTUYEeCKHX 3HAHUN M yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBUIbHO PELICHHOE
3aaHue U3 4actu 1 BbI moayuute 2 Oana.

Yacte 2 comepxuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS IO MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeJHEeM MIKOJbl. 3a KakJ0€ MPaBUJIbHO BBHINOJHEHHOE 3aJaHhe U3 2 4YacTH
noxy4uTe 3 Oana.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuii 1—13 sBiIseTCsS 1e10€ 4YMCIIO WIM KOHEYHas JeCATUYHas
npo6b. [lpu BeimonHenuu 3amanuii 14-18 TtpeOyercs 3amucarh MOJHOE pelieHue u oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 33/1aHui Bbl MOkeTe monb3oBarbes yepHoBukoM. OOpaiiaem Bame BHUMaHMe, 9TO
3aMMcy B YepPHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 331aHUi 1 HAOpaTh HauOOIbIIIEee
KOJIM4ECTBO OaJIOB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonydyenHsie Bamu 3a BEpHO BBINIOJTHEHHBIE 33/1aHUs, CYMMHUPYIOTCS.

banabl Ounenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 10. Yacrts 1

1.Borunciure: +/625-0,0016

N1, 2)5,2; 3)0,05; 4) 0,001
1
2.HaiiguTe 3HaueHue BoipakeHus: 7 — 10 - 164
1) 27; 2) 20; 3) -13; 4) -33;

3.YKaxuTe IpOMEKYTOK, COACPKANTUN KOPEHb YpaBHEHUS: 336 =9
1) (- 3-1); 2) [-1,0); 3) (0:1); 4) [13)

4.]11s1 mpUroToBIIEHUS A0JIOYHOTO BapeHbs Ha 1Kr 010K Hy)kHO 1,2 kr caxapa. CKOJIbKO
KUJIOTPAaMMOBBIX YIIAKOBOK caxapa HY>KHO KYIUTb, YTOObI CBAPUTh BapeHbE U3 8 KI sI0JI0K?

5. XKene3HomopoxkHbBIN OuIeT a1 B3pocioro ctout 220 pybneit. CtouMocTs Omiera Jiuist
mKoJgpHUKA cocTaBisaeT 50% ot croumocTr OumneTa ajst B3pocioro. ['pynmna coctout u3 15
IIKOJLHUKOB U 3 B3poCibiX. CKOJIBKO pyOJsiel CTOUT OWJIETHI Ha BCIO TPyMITy?

6. BricoTa koHyca paBHa 12, a muameTtp ocHoBanus — 10. Haiinute o6pa3yromyto KoHyca.

7. Haiinure KopeHb ypaBHCHHUS: 94+x=81

8. Haiinute kopeHb ypaBHEHUS: x?+5x— 14=0.

Ecmu YpaBHCHUC UMCCT boiee OJIHOT'O KOpPH#, B OTBCTC YKAKHUTC OOJIBIINKI U3 HUX.

9. Beruncnute 3HaueHue Beipaxenus: log,, 100 + log,, 144

10. MakcuM ¢ mamnoi penuin nmokaTaThCs Ha Kojece 0003peHus. Beero Ha konece 30 kaOMHOK,
u3 HUX 11 — cunHme, 7 — 3e1eHble, OCTAbHbBIE — OpaHkeBble. KaOMHKM MO ouepeu MOaIX0OAsT K
wiardopme I mocaaku. Haiiiute BeposSTHOCTh TOTO, YTO0 MaKCHM TMPOKATUTCS B OPAHKEBOM
KaOMHKE.

V2

11.Pemute ypaBHEHHE COS X— . =0



1)( —1)”% + 1n, nez 2) + % + 2mn, nez 3) % +2nn,nez  4)+ % + 1n, nez

12.Yupocrtute Boipakenue  t>1 - 4707
1)4707 ¢58 2) 4707 44 3)4t**  4) 458

13. Haiiyure mponsBoayio dyHkimn . y= X° - 2C0S X

1)y =5x*—sinx  2)y = 6x° + 2sin x 3)y =6x°-2sinx 4) y=2x" +2sin x
Yacrs 2
14. Pemnre norapupmMuyeckoe ypaBHEHUE: logz(—5 —x) =1.
15. Pemure nppanmoHaqibHOE YpaBHEHUE: V49 +4x =9
o —2x—-27
16. Haiinnre KOpeHb ypaBHEHHUS: X=—02

Ecnu ypaBHeHne nmeet 0osiee 0JJHOTO KOPHSI, B OTBETE YKAKUTE OOJIBIITUN U3 HUX.

17. Pewnte ypaBHEHHE 2¢0s°X — €08 X — 3=0.

18.Pemure ypaBHeHUE log 2x -log, x +47 =49



TOCYJIAPCTBEHHBIII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE U 3AIIIUTE ITPAB MIOTPEBUTEJIENA

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITIPO®ECCHUOHAJIBHOE OFPA30BATEJIBHOE
YUYPEXKXKIEHUE

YOUMCKAN KOJUIEIXK WHAYCTPUM MATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Mero00benuHeHUS
H.B.Tpery6ora 00111e00pa30BaTEBbHBIX JAUCIUILIINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynIMHA
« » 20_r.

IK3aMeHANMOHHBINA OujteT Ne 11 mo maremaTuke

st cryaeHToB |l kypca
HNHCcTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHIO PadoThlI.

DK3aMeHaIMoHHasi paboTa Mo mMaTemaThKe coAepX uT 18 3amanun. Ha BwImoHEHUWE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 IBYX 4YacTew,
BKJIFOUArONNX B ce0s 20 3amaHuii.

UYacte 1 comepxut 13 3amanuii (3amanus 1—13) 6a30BOT0 YpOBHS CJIOKHOCTH, TTPOBEPSIOIINX
HaJIMYue MPAaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKHX 3HAHUN M yMEHUH. 3a KaXJ0€ MPaBUIbHO PELICHHOE
3a/aHue U3 4actu 1 BbI moayuute 2 Oana.

Yacte 2 comepxuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS IO MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeAHEM MIKOJIbI. 3a KaxJ0€ MPaBUIBHO BBINOJHEHHOE 3aJaHHe W3 2 YacTh
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuil 1—13 sBiISeTCS 1e10€ YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npoOb. [Ipu BemoHeHUHW 3amanuii 14-18 TpeOyeTcs 3amucaTh MOJHOE perieHue U oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 33/1aHui Bbl MokeTe mobp3oBaThes uepHoBUKOM. Obpainaem Baiie BHUManue, 4to
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 331aHUi U HAOpaTh HaUOOIbIIIEee
KOJIM4ECTBO OaJIOB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonxydyennsie Bamu 3a BepHO BBINIOJTHEHHBIE 331aHUS, CYMMUPYIOTCA.

banabl Ounenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Yacre 1

1.Borunciute: 1/0,0625 - 81

1)1,5; 2)3,5; 3) 0,45; 4)0,15 2.HaiiauTe 3HaYeHME BhIpAXKEHUS: 2
1
1253-0,9
1) 10,9; 2) 11; 3)9,1; 4)9 ;

3. YKaXHTe IPOMEKYTOK, COCPIKAIIHiT KOpeHb ypaBHerns: 9°° 7> =81
1) (- 10;-1]; 2) (-1,0); 3) (0;1); 4) [1;,10)

4. ]I npuroTOBJIEHUS BULIHEBOTO BapEHbs HA 1Kr BUIIHU HYXHO 1,4 kr caxapa. CKOJIBKO
KUJIOTPAaMMOBBIX YITAKOBOK caxapa HY>KHO KYIUTb, YTOObI CBAPUTh BapeHbE U3 3 KI' BULITHU?

5. XKenezHomopoxHbIi OueT mys B3pocioro ctout 320 pybneit. CtouMocTs Omiera Jiuist
HIKoJIbHUKaA cocTaBisgeT 50% ot crouMocTH Ousera i B3pocnoro. ['pynmna coctout u3 11
IIKOJLHUKOB U 4 B3poCibiX. CKOJIBKO pyOJiel CTOUT OMJIETHI Ha BCIO TPYMITy?

6. BricoTa koHyca paBHa 6, a quameTp ocHoBaHus — 16. HaliquTe oOpa3yromniyro KoHyca.

7 . HaiimuTe KOpeHb ypaBHCHHUS: 747%=49

. 2
8. Haiinute kopenb ypaBHeHus: X~ + 7x — 8 = 0. Ecnu ypaBHeHUe umeeT 0oJiee 0JJHOrO KOPHS,
YKaKUTE OOJBIINIA U3 HUX.

9. Beruucnure 3HaueHue Belpakenus: log,; 169 -log, 32

10. Makcum ¢ mamnoi pemuin mokaTtaTeecs Ha KoJjiece 0003penus. Beero Ha konece 30 kaOWHOK,
u3 HUX 11 — cunHme, 7 — 3e1eHble, OCTAbHbBIE — OpaHkeBble. KaOMHKM MO ouepeu MOaIXOAsT K
wiardopme i mocaaku. Haiiute BeposSTHOCTh TOTO, YTO MaKCHM TMPOKATUTCS B OPAHKEBOM
KaOMHKE.



11.Pemute ypaBHeHHE COS X— L; =0

1) + % +2nn,nez  2)+ % +2nn,nez 3)(—D" g +2nn,nez  4)( —1)"% + 2mn, nez

12.Vupoctute Boipaxenue k~>3 - 4501,
1)401 =52 2) 401 f=54 3) 4k =54 4) 4k=52
13. Haiiyure nponsBoayio dyHkimn y = 2X° + sin X

1)y =4x+cosx 2)y =-cosx  3)y =4x-cosx 4)y = 2x + cos x

Yacrs 2
14. Pemnte norapupmMuyeckoe ypaBHEHUE: log,(—2 —x) =3.
15. Pemmte uppannoHaabHOE ypaBHEHHE: V69 —4x =9
16. Haiinnre KOpeHb ypaBHEHHUS: X = 2:18

Ecnu ypaBHeHue umeet 0oJiee 0JHOTO KOPHSI, B OTBETE YKAXKUTE HaWOOJBIINHA U3 HUX.

X X
17. Pemmte ypaBHEHHE 2 cos’ 3 "3 cos 3 ~270.

18.Pewure ypaBHEeHUE log 3x —2log, x —2 =1



TOCYJIAPCTBEHHBII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE U 3AIIIUTE ITPAB MOTPEBUTEJIENA

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKIEHUE

YOUMCKAN KOJUIEIK WTHAYCTPUM MATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Mero00bennHEeHUS
H.B.Tpery6ora 00111e00pa30BaTEbHBIX JAUCIUIUINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynIMHa
« » 20_r.

I9K3aMeHAIMOHHBI OmieT Ne 12 mo MaTemMaTunke
st cryaeHTos |l kypca
HNHCcTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHIO PadoThlI.

DK3aMeHaImoHHasi paboTa Mo mMaTemaThke coAepX uT 18 3amanun. Ha BwImoHEHUWE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 IBYX 4YacTew,
BKJIFOUArONX B ce0s 20 3amaHuii.

UYacte 1 comepxut 13 3amanuii (3amanus 1—13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, TTPOBEPSIOIINX
HaJIM4YMe MPAaKTUYECKUX MATeMaTUYEeCKHX 3HAHUW M yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBUIbHO PELICHHOE
3aaHue U3 yactu 1 BbI moayuute 2 Oana.

Yacte 2 comepxuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS 10 MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeAHEM IIKOJNbI. 3a KaxJ0€ MPaBUIBHO BBINOJHEHHOE 3aJaHhe W3 2 YacTh
noxy4uTe 3 Oana.

OTBETOM K KaxJI0My W3 3aJaHuii 1—13 sBiISeTCS 1e10€ YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHAas
npo6b. [lpu BeimonHenuu 3amanuii 14-18 TtpeOyercs 3amucarh MOJHOE pelieHue u oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 33/1aHui Bbl MoskeTe mobp3oBaThes uepHoBUKOM. Obpaiiaem Baiie BHuManue, 4to
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi 1 HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaJIOB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonydenHsie Bamu 3a BepHO BBINIOJTHEHHBIE 3a/1aHUSI, CYMMUPYIOTCS.

banabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 12. Yacrs 1

1.Boraucnure: 30,008 - 27
1)0,18; 2) 0,006; 3)3,2; 4) 0,6
2.HaiiguTe 3HaueHue BbIpakeHus: —15 - 81% -19

1)-154; 2) 116; 3) -64; 4) 26;
3.YKaXHTe IPOMEKYTOK, COCPIKAIIHil KOpeHb ypaHerus: 6' ™ ! =36
1) (- 4-1); 2) [-1,0); 3) (0;1); 4) [1:4)

4. bynouka ctout 6 pyoseit 50 koneek. Kakoe HaubompIee uncio 0y10uek MOXKHO KYITUTh Ha
50 pyOueii?

5. KenezHomopoxkHbIN OuIeT ays B3pocioro crout 360 pybdneit. CtoumocTs Omiera Jiuist
HIKoJibHUKaA cocTaBisgeT 50% ot crouMocTH Ouserta /uig B3pocioro. ['pynmna coctout uz 12
IIKOJIBHUKOB U 3 B3pocibiX. CKOJBKO pyOsieil cTOUT OMIIeThl Ha BCIO TPpyMHmy?

6.BricoTa koHyca paBHa 6, a TuameTp ocHoBaHus — 16. Halimute oOpasyromyio KoHyca.

7. Haiinute KopeHb ypaBHEHUS: 25+%=16

8.Haiimure KOpeHb ypaBHEHUS: X2 +9x +14=0.

Ecou YPaBHCHUE UMECT Ooiee OJIHOT'O KOPH:, B OTBETEC YKAXKUTC HauOOJIBIINHN U3 HUX.

9. Boruncnute 3HaueHue Boipaxenus: log,, 400 +log; 27

10. B ¢upme Takcu B JaHHBIH MOMEHT cBOOOIHO 35 mamuH: 11 - kpacHbIX, 17 - (PHONETOBBIX H
7 - 3enenbiX. [1o BBI30BY BbIeXalia OJIHA U3 MAIIHMH, CIIy4aifHO OKa3aBIIasics OIHKe K 3aKa3uuIle.
Haiigute BeposSTHOCTB TOTO, UTO K HEH MPHUENIET 3e€HOe TaKCH.

11. Pemure ypaBHeHue 2Sin X = /2
1)% + 21tn, nez 2)(—1)"% + n, nez 3) % + n, nez 4)+ % + 21tn, nez

12. Yupocrure Beipakenue 2n%7 - 9n~01

1) 9n88 2) 9n8*° 3) 9701 88 4) 9 n8®



13. Haiiyure mponsBoHyio yHKImE . y= X° - 308 X

1)y =2x—3sinx  2)y = 2x+3sinx 3)y =x-3sinx 4) y=2x +3sin x

Yacrs 2
14.Pemute norapumMuyeckoe ypaBHEHUE: logg(—5 — x) =1.
15.PemmTe uppalinoHaabHOE ypaBHEHUE: V44 —5x =3
o 3x—8
16. Haiigure KOpeHb ypaBHEHUS: X=——

Ecnu ypaBHeHue uMeeT 6ojiee 0THOTO KOPHSI, B OTBETE YKAXKHUTE HAMMCHBIIUH U3 HUX.
17. Pemute ypaBHEHHE 2 sin?x + 3cos x =0

18.PemuTe ypaBHEHHE log 3x —log, x +3 =9



TOCYJIAPCTBEHHBIII KOMUTET PECITYBJUKHA BAIIKOPTOCTAH IO TOPTOBJIE Y 3AIIIUTE IMTPAB IOTPEBUTEJIEN

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKXKIEHUE

YOUMCKAN KOJUIEIK WHAYCTPUM IATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Merono0bseIMHEHUS
H.B.Tpery6oBa 00111e00pa30BaTENBHBIX JUCIUILUINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynInHa
« » 20_r.

IK3aMeHANNOHHBIA OujteT Ne 13 mo MmaremaTuke

st cryaeHTos |l kypca
HNHCTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHUIO Pa0doThlI.

DK3aMeHarmoHHasi paboTa Mo maTemaThke coiepxkuT 18 3amanun. Ha BwImonHEHUE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 ABYX 4YacTew,
BKJIFOUArONnx B ce0s 20 3amaHuii.

Yacte 1 comepxut 13 3amanuii (3amanus 1—13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, MPOBEPSIOIINX
HaJIM4ue MPaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKUX 3HAHUU W yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBUIbHO PELICHHOE
3a/laHue U3 4acTH | BbI moayduTe 2 Gania.

YacTe 2 comepxuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIICHHOTO YpOBHS 10 MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpPeAHEH MIKOJBI. 3a KaKJ0€ MPaBUJIBHO BBHINOJHEHHOE 3aJaHHe U3 2 4YacTd
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuii 1-13 sBiseTCsS 1e10€ 4YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo0Ob. [Ipu BeimoHeHUU 3amannii 14-18 TpeOyeTcs 3amucaTh MOJHOE pelieHue u oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 3a/1aHuii Bbl MoxeTe nonb3oBarbes yepHoBukoM. OOpaiiaem Bame BHUMaHue, 4TO
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaJlIOB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonxydyenHsie Bamu 3a BepHO BBINOTHEHHBIE 3a/1aHUs, CYMMUPYIOTCS.

baniabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 13. Yacrs 1

1.Borunciure: 5/0,064 - 125

1)0,002; 2) 2; 3)5,4; 4)4
1

2.HaiiguTe 3HayeHue BblpakeHusa: —19 -625++17

1)- 78; 2)-112; 3) -458; 4)-492;

3. YKaXHTe IPOMEKYTOK, COACPIKAIIIIT KOPEHb ypaBHeHus: 3~ ¢ =27
1) (- 4-1); 2) (-1,0); 3) (O:1]; 4) (1:4)

4.]11s1 IpUrOTOBIIEHUS KITyOHUYHOTO BapeHbs Ha 1kr kiyOHuKH HyxHO 800 r caxapa. CKoIbKO
KHAJIOTPaMMOBBIX YITAaKOBOK caxapa HY)HO KYITUTh, YTOOBI CBAPUTH BAPEHBE U3 6 KI' KITyOHUKHU?

5. XKenesnomopoxusiid Ounet ayst B3pocioro crout 500 pybneit. CtouMocTs Omiera s
mKoJpHUKA cocTaBisieT 50% oT crommoctu OumeTa s B3pocioro. ['pynmna cocrout u3 15
MIKOJLHUKOB U 3 B3pOCibIX. CKOJIBKO pyOJsiel CTOUT OMIIETHI Ha BCIO TPyMITy?

6. BricoTa koHyca paBHa 15, a muametp ocHoBanus — 16. Haiinure oOpa3yromyto KoHyca.

7. Haiinure KopeHb ypaBHCHHUS: 477%=16

8. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS: x2+12x +32=0.

Ecmu YpaBHCHUC UMCCT boiee OJIHOT'O KOpPH#, B OTBCTC YKAKHUTC HauOOJIBIINN U3 HUX.

9. Beruucnure 3HaueHue BelpakeHus: logs 81 -log; 9

10.B ¢upme Takcu B 1aHHBIII MOMEHT CBOOOHO 15 MammH: 2 - KpacHBIX, 9 - KENThIX U 4 -
3eneHbIX. [1o BBI30BY Bblexalla OJJHa U3 MAIlIMH, CIy4aifHO OKa3aBIIascs OJMKE K 3aKa3uulle.
Haiigute BEposSTHOCTB TOTO, UTO K HEW MIPUENET JKENTOE TAKCH.

11.Pemnte ypaBHeHue 2€0S X=1

1) + g + 2mn, nez 2)% + 2mn, nez 3) + % +nn,nez 4) g + 2mn, nez



12. Yupocrure Beipakenue m’-2 - 5m=%6
1) 5m®*® 2) 5m”8 3) 5706 m78 4) 5706 ;66
13. Haiigute npou3BOIHYIO QYHKIUH . Y= x® - 3cos x

1)y= 6x°-3sinx 2)y'=6x’+3sinx 3)y =>x"+3sinx  4)y =x"-3sinx

Yacrn 2
14. Pemnre norapupmMuyeckoe ypaBHEHUE: log,(4—x) =1
15. Pemnre nppanroHaabHOE ypaBHEHHUE: V27 —x =5
o X+6
16. Haiinnre KOpeHb ypaBHEHHUS: -X=—

Ecnu ypaBHeHHe uMeeT 0ojiee OJJHOTO KOPHSI, B OTBETE YKOKUTE HAUMEHBIINN 13 HUX.
.2
17. Pemute ypaBHEHNE 5sin“x + 6 cos x -6 = 0.

18.Pemure ypaBHEHUE log 3x —5log, x + 31 =25



TOCYJIAPCTBEHHBII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE U 3AIIIUTE ITPAB MOTPEBUTEJIENA

TOCYJAPCTBEHHOE BIO/’KETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKXKIEHUE

YOUMCKAN KOJUIEIK WHAYCTPUM IATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUS
H.B.Tpery6oBa 00111e00pa30BaTENBHBIX JUCIUILUINH

« » 20 1. ®.5.3unHaTynIMHa
« » 20_r.

IK3aMeHANMOHHBINA OujieT Ne 14 mo MmaremMaTuke

st cryaeHTos |l kypca
HNHCTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHUIO Pa0doThlI.

DK3aMeHarmoHHasi paboTa Mo maTemaThke coiepxkuT 18 3amanun. Ha BwImonHEHUE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 ABYX 4YacTew,
BKJIFOUArONnx B ce0s 20 3amaHuii.

UYacte 1 comepxut 13 3amanuii (3aganus 1—13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, ITPOBEPSIOIINX
HaJIM4ue MPaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKUX 3HAHUU W yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBUIbHO PELICHHOE
3a/laHue U3 4acTH | BbI moayduTe 2 Gania.

Yacte 2 comepxkuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS IO MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeAHEH IIKOJNbI. 3a KaxJ0e MPaBUIBHO BBINOJHEHHOE 3aJaHHe W3 2 YacTH
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuii 1-13 sBiseTCsS 1e10€ 4YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo0Ob. [Ipu BemoHeHUHW 3amannii 14-18 TpeOyeTcs 3amucaTh MOJHOE perieHue U oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 3a/1aHuii Bbl MoskeTe nosib3oBaThest yepHoBukoM. Obpaiiaem Baiie BHUMaHMe, 4TO
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaJIOB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonxydyenHsie Bamu 3a BEpHO BBINOJIHEHHBIE 33/1aHUS, CyMMUPYIOTCS.

baniabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 14. Yacrts 1.

1 Beunciure: V256 + 3/343

1)21; 2)25; 3)23; 4) 32.

1 2
2.HaiiuTe 3HaueHue BblpakeHus: 814 - 325

1)6; 2)12; 3)36; 4)24 .
3. YKaKHTe MPOMEKYTOK, COAEPIKAIIHiT KOpeHb ypaBHeHms: 27 * =16
1)(-1,01; 2)(0;1]; 3)(2:3); 4)[3; +o0).

4.Cripok crout 8 pyodseit 60 koneek. Kakoe HanOoJpiiee 4uciao ChIPKOB MOKHO KynuTh Ha 50 pyOneit?

5.Kene3HomopoxHBIN OUeT ajst B3pociaoro ctouT 540 pyonei. CTouMocTh OmieTa Jisl MKOJIbHUKA
coctasisieT 50% ot ctoumocTu Ouiiera i B3pocioro. ['pynmna coctout u3 20 MKOJILHUKOB U 4 B3POCIBIX.
CkoJibKO pyOJieit CTOUT OUIIETHI Ha BCIO TPYIITY?

6. Bricota koHyca paBHa 10, a muametp ocHoBanus — 48. Haitnure o0pa3yromyto KoHyca

7. Haiinure KOpeHb ypaBHCHHUS: 64t*=6

. 2
8. Haiinmure kopeHs ypaBHeHus: X~ — 14x + 48 = 0. Ecinu ypaBHeHHe uMeeT 00jiee 0JJHOTO KOPHSI, YKaXKUTE
OONBIINKA U3 HUX.

9. Boruncnute 3HaueHue BeIpaxkenus: logs 25 +log; 81

10. Ha Gmrone 35 mupoxkoB: 9 ¢ msicoM, 12 ¢ sifiiom u 14 ¢ pei6oit. Kats Hayran BeiOupaet oauH
nupoxok. HaliauTte BEpOSTHOCTH TOTO, YTO OH OKAKETCS C PhIOOii.

11.Pemnre ypaBHeHHe Sin X — g =0

1)% + 27n, nez 2)(— 1)”% + mn, nez 3)% + 1n, nez 4+ % + 2nn, nez



5 7
12. YopoctuTte BbIpakeHUE: 1,8ms : (9mo).
5 5 -2 -2
1)2m7 2)0,2m?7 3) 0,2m™ 4)2ms
13. Haiizure nponsBoayio dyHkimn y = 3x' —12x

)y=21x"-12x 2) y=12-21x* 3)y=21x"-12 4)y =21x°+4

Yacrsp 2
14. Pemmre norapudmMudeckoe ypaBHEHHE: logs(1 + x) =2.
15. Pemure nppanmoHaibHOE YpABHEHHE V50 —x =7.
16. Haiiiute KOpeHb ypaBHEHHUS: X = _::-1

Ecnu ypaBHeHue nMeeT 0oJiee OJHOTO KOPHS, B OTBETE YKAKUTE MEHBIIINN U3 HHX.
17. Pemnre ypaBHEHHE 2sin® + sinx — 1 =0.

18.Pemmute ypaBHEeHHE log,(9x + 6) —log, 3 =log, 17



TOCYJIAPCTBEHHBII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE U 3AIIIUTE ITPAB MOTPEBUTEJIENA

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKXKIEHUE

YOUMCKAN KOJUIEIK WHAYCTPUM IATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUS
H.B.Tpery6oBa 00111e00pa30BaTENBHBIX JUCIUILUINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynInHa
« » 20_r.

IK3aMeHANNOHHBINA OujieT Ne 15 mo maremaTuke

st cryaeHTos |l kypca
HNHCTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHUIO Pa0doThlI.

DK3aMeHarmoHHasi paboTa Mo maTemaThke coiepxkuT 18 3amanun. Ha BwImonHEHUE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 ABYX 4YacTew,
BKJIFOUArONnx B ce0s 20 3amaHuii.

Yacte 1 comepxut 13 3amanuii (3amanus 1—13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, MPOBEPSIOIINX
HaJIM4ue MPaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKUX 3HAHUU W yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBUIbHO PELICHHOE
3a/laHue U3 4acTH | BbI moayduTe 2 Gania.

YacTe 2 comepxuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIICHHOTO YpOBHS 10 MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpPeAHEH MIKOJBI. 3a KaKJ0€ MPaBUJIBHO BBHINOJHEHHOE 3aJaHHe U3 2 4YacTd
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuii 1-13 sBiseTCsS 1e10€ 4YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo0Ob. [Ipu BeimoHeHUU 3amannii 14-18 TpeOyeTcs 3amucaTh MOJHOE pelieHue u oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 3a/1aHuii Bbl MoxeTe nonb3oBarbes yepHoBukoM. OOpaiiaem Bame BHUMaHue, 4TO
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaJlIOB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonxydyenHsie Bamu 3a BepHO BBINOTHEHHBIE 3a/1aHUs, CYMMUPYIOTCS.

baniabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 15. Yacrts 1

1 Beunciure: . V25 + /81

1)14; 2)106 : 3)8;  4)66.

1 2
2.HaniuTe 3HaueHUe BblpakeHus: 1255 — 643

1) -11; 2)-3; 3) 17, 4)-5 .

3. YKaXHTe IPOMEKYTOK, COICPIKAIIIIT KOPEHb ypaBHeHms:: 37 ° =81
1) (=1,0; 2)(0:3]; 3)(3:4] ; 4)(4; +o0).

4.]11s1 IpUroTOBIIEHUS MapUHAIA IJIsl OTYPIOB Ha 1 TUTp BoAbI TpebyeTcst 16 r TMMOHHOM
KUCIOTHI. JINMOHHAs KUCIOTa npojaercs B maketukax mo 10 r. Kakoe HanMeHblllee 4nciio mayexk
HYXHO KYITUTb XO3SUKE JUIsl IPUTOTOBJICHUS 9 TUTPOB MapuHaaa?

5. XKene3HomopoxkHBIN OMIeT 1y B3pocioro ctout 560 pybneit. CtoumocTs Omiera st
mIKoJpHUKA cocTaBiisieT 50% OT cromMocTH Ouiiera i B3pocioro. ['pymma coctout u3 15
MIKOJLHUKOB U 3 B3poCibIX. CKOJIBKO pyOJsiel CTOUT OMJIETHI Ha BCIO TPYMITy?

6. BricoTa koHyca paBHa 24, a tuameTtp ocHoBanus — 20. Haiinute oO6pa3yromyto KoHyca.
7. Haiinure KopeHb ypaBHCHHUS: 557%X=125

8. HaiinuTe KOpeHb ypaBHEHUS: x?— 11x+30=0.

Ecmu YpaBHCHUC UMCCT boiee OJIHOT'O KOpPH#, B OTBCTC YKAKHUTC OOJIBIINK U3 HUX.

9. Boruncnute 3HaueHue BelpaxeHus: logg 36 +log; 27

10. Ha Ttapenke 16 nupoxxkoB: 5 ¢ BapeHbeM, 4 ¢ BuiHel u 7 ¢ pei0oil. FOmst Hayran BeiOupaet
OJMH NUPOKOK. Haiaure BEpOATHOCTD TOTO, UTO OH OKAXKETCS ¢ BULLIHEH.

11. Pemmre ypaBHeHue C0S X =0
1)% + 27n, nez 2)% + n,n ez 3) nn,nez 4) 2mn, nez

12.VupocruTte Boipaxenue k36 - k=09

1) k=324 2) k27 3) k*S 4)~



13. Haiizure npomsBoanyio Gyskmmn y = 5X* —8x
1)y=20x*-8x 2) y=20x"-8 3)y =5x*-8x

Yacrte 2

14. Beruucaute gorapupMuyecKkoe ypaBHEHUE:
15. Beruucaure uppaiioHaAIbHOE YpaBHEHHUE:

16. Haiinute KOpeHb ypaBHEHHUS:

4)y =4x° -8

log,;(—4 + x) =3.

V=9 +9x =3.

8x—35
X =
X—4

Ecnu ypaBHeHue umeet 0ojiee 0JJHOTO KOPHsI, B OTBETE YKAXUTE OOJIBIITUN U3 HUX.

17. Pemnre ypaBHEHHE

18.Pemnre ypaBHeHME

2sin?x — sinx — 1 =0

log,(6x — 15) —log; 3 =log, 12



TOCYJIAPCTBEHHBII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE U 3AIIIUTE ITPAB MOTPEBUTEJIENA

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKXKIEHUE

YOUMCKAN KOJUIEIK WHAYCTPUM IATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUS
H.B.Tpery6oBa 00111e00pa30BaTENBHBIX JUCIUILUINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynInHa
« » 20_r.

IK3aMeHANMOHHBIA OujieT Ne 16 mo MmaremMaTuke

st cryaeHTos |l kypca
HNHCTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHUIO Pa0doThlI.

DK3aMeHarmoHHasi paboTa Mo maTemaThke coiepxkuT 18 3amanun. Ha BwImonHEHUE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 ABYX 4YacTew,
BKJIFOUArONnx B ce0s 20 3amaHuii.

Yacte 1 comepxut 13 3amanuii (3amanus 1—13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, MPOBEPSIOIINX
HaJIM4ue MPaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKUX 3HAHUU W yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBUIbHO PELICHHOE
3a/laHue U3 4acTH | BbI moayduTe 2 Gania.

YacTe 2 comepxuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIEHHOTO YPOBHS 0 MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpPeAHEH MIKOJBI. 3a KaKJ0€ MPaBUJIBHO BBHINOJHEHHOE 3aJaHHe U3 2 4YacTd
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuii 1-13 sBiseTCsS 1e10€ 4YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo0Ob. [Ipu BemoHeHUHW 3amannii 14-18 TpeOyeTcs 3amucaTh MOJHOE pelieHrue U oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 3a/1aHuii Bbl MoxeTe nonb3oBarbes yepHoBukoM. OOpaiiaem Bame BHUMaHue, 4TO
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OalIoB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonxydyenHsie Bamu 3a BepHO BBINOTHEHHBIE 3a/1aHUs, CYMMUPYIOTCS.

baniabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 16. Yacrs 1

1 Bouucaute: 3243 - 23/— 32
N1, 2)7; 3)-1; 4)211.

1 1
2.HaiijuTe 3HaueHHe BblpaXKeHUs: 273 - 643
172; 2)36; 3)12; 4)2.

3. YKaXHTe IPOMEKYTOK, COACPIKAIIIIT KOPSHD ypaBHeHHs: 4% 8 =64
1) (-o0; -3]; 2)(-3-21;  3(-201;  4(0;3].

4.B neTHeM yarepe Ha Kaxa0ro ydactHuka nosaraercs 40 r caxapa B neHb. B marepe 160 gyenosek.
CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOBBIX TTaYEeK caxapa MOHaI00UThCS Ha BECh Jarephb Ha 6 nHen?

5. XKenesHomopoxkHbIM OueT a1 B3pocioro crout 220 pyodneit. CTouMocTh OmIeTa JIsl KOJIbHUKA
coctaBisieT 50% ot ctoumocTu Ouiera Juig B3pocioro. ['pynmna coctout u3 16 MKOILHUKOB U 3
B3pocibiX. CKOJIBKO pyOJiell CTOUT OMIIETHI Ha BCIO TPYMITY?

6. BricoTa koHyca paBHa 7, a quaMmeTp ocHoBaHus — 48. HalinuTe oOpa3yromniyro KoHyca.

7. Haiinure KOpeHb ypaBHCHHUS: 72t%=343

. 2
8. Haitnute kopenb ypaBHeHus: X~ — 9x + 20 = 0. Ecinu ypaBHeHHe uMeeT 60Jiee 0JHOTO KOPHS, YKaKUTE
HauOOJBIINNA U3 HUX.

9. Beruucnure 3HaueHue BelpakeHus: logg 216 -log; 9

10. Ha Tapenke 15 nupoxkoB: 6 ¢ ss610kaMu, 4 ¢ KarycToil u 5 ¢ neyenbto. Baps Hayran BeIOUpaeT oauH
nupoxoK. Haliiute BeposITHOCTH TOTO, UTO OH OKaXKETCs € SIOJOKAMHU.

11. Pemure ypaBHenue Sin X =0

1)% + 2nn, nez 2)% +1n, nez 3) 2mn,nez 4) tn, nez



12 .Yupocrure Boipakenue b~ %7 - p28

1) p~196 2) b%5 3) bt 4)p21
13. Haiigute npou3BOHYIO QYHKIUH Y = 7x° —15x

1)y=35x*-15x 2) y =35x*-15 3)y =35x*+15 4)y =-35x"+ 15

Yacrsp 2
14. Pemmre norapudmMudeckoe ypaBHEHHE: logs(4 + x) =8.
15. Pemmre uppannonaabHOE ypaBHEHHE: V60 +5x =5
16. Haiiinre KOpeHb ypaBHEHHUS: = ix:llls

Ecnu ypaBHeHue nMeeT 60Jice 0JTHOTO KOPHS, B OTBETE YKAKUTE HAUMEHBIIHH U3 HUX.
17. Pemure ypaBHEHUE 3sin’x — 5sin x—2 =0

18.Pemmute ypaBHEeHHE logs(8x — 12) —logs 4 =logs 12



T'OCYJIAPCTBEHHBIII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIKOPTOCTAH IO TOPTOBJIE Y 3AIIATE MMPAB MOTPEBUTEJEN

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKIEHUE

YOUMCKHAN KOJUIEIK WHAYCTPUM MATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUS
H.B.Tpery6ora 00111e00pa30BaTEbHBIX JAUCIUILINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynIMHa
« » 20_r.

IK3aMeHAIMOHHBI OmieT Ne 17 mo MaTemMaTnke
st cryaeHTos |l kypca
HNHCcTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHIO PadoThlI.

DK3aMeHaImoHHasi paboTa Mo mMaTemaThke coiepX uT 18 3amanun. Ha BwIMoHEHUWE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 IBYX 4YacTew,
BKJIFOUArONX B ce0s 20 3amaHuii.

UYacte 1 comepxut 13 3amanuii (3aganus 1—13) 6a30BOT0 YpOBHS CJIOKHOCTH, ITPOBEPSIOIINX
HaJIMYue MPAaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKHX 3HAHUW M yMEHUH. 3a KaxJ0€ MPaBUIbHO PELICHHOE
3aaHue U3 yactu 1 BbI moayuute 2 Oana.

Yacte 2 comepxuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS IO MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeAHEM IIKOJIbI. 3a KaxJ0€ MpPaBUIBHO BBINOJHEHHOE 3aJaHhe W3 2 YacTh
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuil 1-13 sBiIseTCsS 1e10€ YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo6b. [lpu BeimonHenuu 3amanuii 14-18 tpeOyercs 3amucarh MOJHOE pelieHue u oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 33/1aHui Bbl MoskeTe mobp3oBaThes uepHoBUKOM. Obpaiaem Baiie BHuUManue, 4to
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaIoB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonydenHsie Bamu 3a BepHO BBINIOJTHEHHBIE 3a/1aHUSI, CYMMUPYIOTCS.

banabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 17. Yacrs 1

1.Berunciare: /0,09 - /25

1)1,96; 2)45; 3)15; 4)1,5.
-1
o 1 1Y) 4
2.HanpuTe 3HaUeHUe BBIpKEHUS: 5 -252— (8—1)
1) 22; 2) 33; 3)21; 4H17.

3.YKaxuTe IpOMEKYTOK, COJCpK AU KOPSHb YPABHECHUS: 5722125
1) [0;1); 2) [1;2); 3) [2;10); 4)[10; +0).

4.Jletom kmitorpamm KiryoHuku crout 80 pyonei. Mama kynuna 3 kr 500r kinyoHuku. CKOIbKO
pyOnelt caaun oHa AombkHA oyduTh ¢ 1000 pybmeit?

OTtBer:

5. XKene3HomopoxKHBIN OUneT s B3pocaoro ctout 720 pyosnei. CToumMocTh OuseTa s
HIKoJibHUKaA cocTaBisgeT 50% ot crouMocTH Ouseta /uig B3pocioro. ['pynmna coctout u3 16
IIKOJLHUKOB U 3 B3pOCibIX. CKOJIBKO pyOJiel CTOUT OMJIETHI Ha BCIO TPyMITy?

OTtBeT:

6. BricoTa koHyca paBHa 24, a nuameTp ocHoBaHus — 14. Haiinute oOpa3yromyto KoHyca.

OTBeT:

7. Haiinure KopeHb ypaBHCHHUS: 83t*=64

OTtBeT:

. 2 —
8. Haiinute kopenb ypaBHeHus: X~ — 6x — 7 =0.
Ecnu ypaBHeHue uMeeT 0oJiee 0JTHOTO KOPHS, B OTBETE YKAXKUTE OOJIBIINI U3 HUX.

OTtBeT:

9. Beruucnure 3HayeHue BelpakeHus: log, 49 +logg 36

OTtBeT:

10. Ha Tapenke 16 nupoxxkoB: 8 ¢ msicoM, 3 ¢ s0nokamu U 5 ¢ iykoM. Hacts Hayraa BeiOupaer
OJIMH NUPOXOK. Haligure BEpOATHOCTD TOTO, UTO OH OKAXETCSI C MACOM.

OTtBeT:

11.Pemute ypaBHeHue COS X =1

l)% + 2mn, nez 2)% + mn,nez 3) 2mn,nez 4) tn, nez



12.Vupocrute Boipaxenue n*8-n=08

Hn° 2) n>6 3) n384 4)n*
13. Haifgute npousBonyio GpyHKmn . y = 6x —5x°

1)y =-30x°+6x 2) Y =30x°+6 3)y =-30x°+6 4)y =-30x° -6

Yacrtsp 2
14. Pemmre norapudmMudeckoe ypaBHEHHE: logs(—1 + x) =2.
15. Pemmre uppannonaabHOE ypaBHEHHE: V44 +x =6
16. Haiiiute KOpeHb ypaBHEHHUS: X = _i:;g

Ecnu ypaBHeHue nMeeT 0ojice 0JTHOTO KOPHS, B OTBETE YKAKUTE HAUMCHBIITHH U3 HUX.
17. Pemute ypaBHEHUE 4sin®x + 11sin x —3=0

18.PemuTe ypaBHEHHE log,(15x — 10) —log, 5 =log, 13



TOCYJIAPCTBEHHBII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE U 3AIIMTE MPAB MMOTPEBUTEJIEN

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKXKIEHUE

YOUMCKAN KOJUIEIK WHAYCTPUM IATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUS
H.B.Tpery6oBa 00111e00pa30BaTENBHBIX JUCIUILUINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynInHa
« » 20_r.

OK3aMeHAIMOHHBII OmJieT Ne 18 mo MmaTemaTnke
st cryaeHTos |l kypca
HNHCTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHUIO Pa0doThlI.

DK3aMeHarmoHHasi paboTa Mo maTemaThke coiepxkuT 18 3amanun. Ha BwImonHEHUE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 ABYX 4YacTew,
BKJIFOUArONnx B ce0s 20 3amaHuii.

UYacte 1 comepxut 13 3amanuii (3aganus 1—13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, ITPOBEPSIOIINX
HaJIM4ue MPaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKUX 3HAHUU W yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBUIbHO PELICHHOE
3a/laHue U3 4acTH | BbI moayduTe 2 Gania.

Yacte 2 comepxkuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS IO MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeAHEH IIKOJNbI. 3a KaxJ0e MPaBUIBHO BBINOJHEHHOE 3aJaHHe W3 2 YacTH
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuii 1-13 sBiseTCsS 1e10€ 4YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo0Ob. [Ipu BemoHeHUHW 3amannii 14-18 TpeOyeTcs 3amucaTh MOJHOE perieHue U oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 3a/1aHuii Bbl MoskeTe nosib3oBaThest yepHoBukoM. Obpaiiaem Baiie BHUMaHMe, 4TO
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaJIOB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonxydyenHsie Bamu 3a BEpHO BBINIOJTHEHHBIE 3aJaHUS, CYMMUPYIOTCS.

baniabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 18. Yacrs 1

|.Berancrure: V32 - V27 — V625
1)0; 2)10; 3)11; 4) 1
2. HaiiguTe 3HaYeHue BoipakeHus: 16 - (273)2

nl; y_ 1, 3)4: anl

2 2 4

3.YKaXHTe IPOMEKYTOK, COCPIKAIIMI KOPEHb ypaBHeHns:  6°° > =36
1) (-o0; -8]; 2)(- 8;01; 3)(0;20] ; 4)[20; +o0).

4. B netHeMm Jarepe Ha Kaxa0ro ydactHuka nosaraercs 40 r caxapa B neHs. B marepe 121
yenoBeK. CKOJIBKO KWJIOTPAMMOBBIX TTAYEK caxapa MOHAJA00UThCS Ha BECh Jlareph Ha 7 JTHEH?

5.Kene3Ho1oposxHbIHM Ouier g B3pocioro ctout 270 pyodneit. CtoumocTs Ousera st
IKoJibHUKa cocTaBisieT 50% oT croumocTtu 6uneta it B3pocioro. I'pynna cocrout u3 14
IIKOJILHUKOB U 2 B3pOCibiX. CKOJIBKO pyOJiel CTOUT OMJIETHI Ha BCIO TPYMITy?

6. BricoTa koHyca paBHa 8, a nuametp ocHoBaHus — 30. Haiigute oOpa3yromyto KoHyca.

7. Haiinure KopeHb ypaBHCHHUS: 57+x =25

. 2
8. Haiinute kopenb ypaBHeHus: X° — 4x — 21 =0. Ecnu ypaBHeHue umeer 6ojee 0HOTO
KOPHS, YKQKUTE OOJIBIINI U3 HUX.

9. Beruucnure 3HaueHue Bolpaxkenus: log, 16 —log; 243

10. Ha Ttapenke 15 nupoxkoB: 9 ¢ kanmycToi, 4 ¢ Msicom u 2 ¢ BumHeil. Kats Hayraa BeiOupaer
OJIMH NUPOXOK. Haligure BEpOATHOCTD TOTO, UTO OH OKAXETCSI C KaIlyCTOM.

11. Pemnte ypaBHeHue Sin X =1

1)% + 21mn, nez 2)% + nn,n ez 3) mn,nez  4) 2nn,nez



1 8
12.Ynupocrure Boipaxenue 1,4a7 : (2a7).
2 1
1)0,7a™1 2)2,8a7 3)0,7as 4)7a"®
13. Haiinure npon3BoaHy0 QyHKIIUU 2x* + 2 cos x

Dy=8x-2sinx 2)y=2F-2sinx 3)y =2 +2sinx  4)y =8 +2sinx

Yacrs 2
14. Pemmre norapudmMuyeckoe ypaBHEHHE: logg(—1 + x) =1.
15. Pemnre nppanroHaabHOE ypaBHEHHUE: V13 —-12x =5
16. Haiiiute KOpeHb ypaBHEHHUS: = _ji:o

Ecnu ypaBHeHue nMeeT 00jice 0JTHOTO KOPHS, B OTBETE YKAKUTE HAUMCHBIITHH U3 HHUX.
2
17. Pemnre ypaBHEHHE cos“x + cos x — 1 =0.

18.Pemute ypaBHEHHE log,(18x — 12) —log, 3 =log, 14



TOCYJIAPCTBEHHBIII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE U 3AIIIUTE ITPAB MOTPEBUTEJIENA

TOCYJAPCTBEHHOE BIO/’KETHOE TPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKIEHUE

YOUMCKHAN KOJUIEIK WHAYCTPUM MATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUS
H.B.Tpery6ora 00111e00pa30BaTEbHBIX JAUCIUILINH

« » 20 1. ®.5.3unHaTynIuHa
« » 20_r.

IK3aMeHANMOHHBIA OujteT Ne 19 mo maremaTuke

st cryaeHTos |l kypca
HNHCcTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHIO PadoThlI.

DK3aMeHaImoHHasi paboTa Mo mMaTemaThke coiepX uT 18 3amanun. Ha BwIMoHEHUWE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 IBYX 4YacTew,
BKJIFOUArONX B ce0s 20 3amaHuii.

UYacte 1 comepxut 13 3amanuii (3aganus 1—13) 6a30BOT0 YpOBHS CJIOKHOCTH, ITPOBEPSIOIINX
HaJIMYue MPAaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKHX 3HAHUW M yMEHUH. 3a KaxJ0€ MPaBUIbHO PELICHHOE
3aaHue U3 yactu 1 BbI moayuute 2 Oana.

Yacte 2 comepxuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS IO MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeAHEM IIKOJIbI. 3a KaxJ0€ MpPaBUIBHO BBINOJHEHHOE 3aJaHhe W3 2 YacTh
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuil 1-13 sBiIseTCsS 1e10€ YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo6b. [lpu BeimonHenuu 3amanuii 14-18 tpeOyercs 3amucarh MOJHOE pelieHue u oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 33/1aHui Bbl MoskeTe mobp3oBaThes uepHoBUKOM. Obpaiaem Baiie BHuUManue, 4to
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaIoB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonydenHsie BaMu 3a BEpHO BBITIOJTHEHHBIE 3a/IaHUSI, CYMMUPYIOTCS.

banabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 19. Yacrts 1

1.Beruucnure: 3\/ 343 -4/25

DI5;  2)175;  3)35; 4)?%

2.HaiauTe 3Ha4eHue BoIpaxkeHus: (27 -37%) 2

n9, 21; 31; 4 314 .
9 3

3. VKaXHTe IPOMEKYTOK, COIEPKAIIHi KOPEHb ypaBHeHus: 2° % =16
1) (- 3-1); 2) [-1,0); 3) (0:1); 4) [13) .

4. B neTHeM Jarepe Ha Ka)JI0T0 y4acTHUKA noJaraercs 35 r caxapa B AeHb. B narepe 83
yenoBeka. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOBBIX TTAYeK caxapa MoHaJ00UuThCs Ha BECh Jiareph Ha 14 mqHei?

5. XKene3HomopoxHBIN OMieT aist B3pocioro crout 370 pyonei. CtoumMocTs Ounera st
mKoJgpHUKa cocTaBisieT 50% oT croumocTr OumeTa s B3pocioro. ['pynmna cocrout u3 17
IIKOJLHUKOB U 3 B3pOCibIX. CKOJIBKO pyOJsiel CTOUT OMIIETHI Ha BCIO TPYMITy?

6. BricoTa koHyca paBHa 8, a quametp ocHoBaHus — 30. HalinguTe oOpa3yromniyro KoHyca.

7. Haiinure KopeHb ypaBHCHHUS: 617%=36

8. Haiigute kopeHb ypaBHEHUS: x2-2x — 63=0.

Ecmu YpaBHCHUC UMCCT boiee OJIHOT'O KOpPH#, B OTBCTC YKAKHUTC OOJIBIINK U3 HUX.

9. Beruucnure 3HaueHue BelpakeHus: logs 125 + logg 64

10. Anzpeii ¢ nanoii pemmim nokaraTbcst Ha Kojiece o0o3peHus. Beero Ha kosece 20 KaOHHOK,
u3 HUX 9 — Genble, 5 — puoneTOBBIE, OCTANIbHBIE — OpaHKeBble. KaOMHKM 1O ouepean MoIX0AAT K
wiatgopme it nocajaku. Haiiaure BeposITHOCTH TOTO, YTO AHJpEi MPOKATUTCS B OPaHKEBOM
KaOUHKeE.



11. Pemmre ypaBHeHHe 2C0S X = /3

1) + % +2nn,nez  2) + % +2nn,nez  3) (—1)" g +2nn,nez 4)( —1)"% + 2mn, nez

12.Ynpocture BblpaskeHUE O,9b§: (9b§)

1 3 -1 1
1)0,1b5 2)0,1bs  3)0,1bs  4)0,81b5
13. Haiiyure mponsBoHyio GyHKIHE Y = X° — 3 sin X

1)y =x-3cosx 2)y =x*+cosx  3)y =3x*-3cosx 4)y =3x*+3cosx

Yacrtsp 2
14. Pemmure norapudmMudeckoe ypaBHEHHE: log,(1 + x) =2.
15. Pemmre uppannonaabHOE ypaBHEHHE: Vv50—-2x =8
16. Haiiiute KOpeHb ypaBHEHHUS: X = _f:rsl

Ecnu ypaBHeHME nMeeT 00J1ee OJJHOTO KOPHS, B OTBETE YKAKUTE HAMMEHBIINI U3 HUX.
17. Pewnte ypaBHeHHE 4 cos®x — 8cos x + 3 =0,

18.Pemmute ypaBHEHHE log;(10x + 12) —logz 2 =logs 20



TOCYJIAPCTBEHHBIII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE U 3AIIIUTE ITPAB MOTPEBUTEJIENA

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITIPO®ECCHUOHAJIBHOE OFPA30BATEJIBHOE
YUYPEXKIEHUE

YOUMCKHAN KOJUIEIK WHAYCTPUM MATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUS
H.B.Tpery6ora 00111e00pa30BaTEbHBIX JAUCIUILINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynIMHa
« » 20_r.

IK3aMeHAIUOHHBINA OmJieT Ne 20 mo MaTeMaTukKe

st cryaeHTos |l kypca
HNHCcTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHIO PadoThlI.

DK3aMeHaImoHHasi paboTa Mo mMaTemaThke coiepX uT 18 3amanun. Ha BwIMoHEHUWE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 IBYX 4YacTew,
BKJIFOUArONX B ce0s 20 3amaHuii.

UYacte 1 comepxut 13 3amanuii (3aganus 1—13) 6a30BOT0 YpOBHS CJIOKHOCTH, ITPOBEPSIOIINX
HaJIMYue MPAaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKHX 3HAHUW M yMEHUH. 3a KaxJ0€ MPaBUIbHO PELICHHOE
3aaHue U3 yactu 1 BbI moayuute 2 Oana.

Yacte 2 comepxuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS IO MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeAHEM IIKOJIbI. 3a KaxJ0€ MpPaBUIBHO BBINOJHEHHOE 3aJaHhe W3 2 YacTh
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuil 1-13 sBiIseTCsS 1e10€ YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo6b. [lpu BeimonHenuu 3amanuii 14-18 tpeOyercs 3amucarh MOJHOE pelieHue u oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 33/1aHui Bbl MoskeTe mobp3oBaThes uepHoBUKOM. Obpaiaem Baiie BHuUManue, 4to
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaIoB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonydenHsie Bamu 3a BepHO BBINIOJTHEHHBIE 3a/1aHUSI, CYMMUPYIOTCS.

banabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 20. Yacrts 1

1.Borauciure: /81 - 0,0001
1)+0,3; 2)—-0,3 ; 3)0,3; 4) 0,9

1
2.HaiijuTe 3HayeHUe BbIpaXkeHUs: 6 49z —48

1)6; 2)-6; 3) 98; 4) -7 .

3. VKaXHTe IPOMEKYTOK, COIEPKAIIHA KOPeHb ypaBHeHus: 2°° ° =8
1) (- 3-1); 2) [-1,0); 3) (0:1]; 4) (1,;3)

4. B neTHeM Jlarepe Ha KaXJ10ro ydacTHHKa noJiaraercst 15 r macna B neHb. B marepe 87
yenoBeK. CKoJIbKO ymakoBOK mMacia 1o 200r moHagoOuTkes Ha 1 1eHb?

5. XKenesnomopoxHbIi Omet 1y B3pocioro crout 420 pybnei. CtoumMocTs OumeTa st
mKoJpHUKA cocTaBisieT 50% oT crommoctu OumeTa s B3pocioro. ['pynmna cocrout u3 15
IIKOJIBHUKOB U 3 B3pocibiX. CKOJbKO pyOseil cTouT OuieTsl Ha BCIO rpynmny?

6. . BricoTa xoHyca paBHa 9, a muameTp ocHoBaHus — 24. Haiinute oOpa3yromyto KoHyca.
7. Haiinure KopeHb ypaBHCHHUS: 6737%=36

8. Haiizure kopeHs ypaBHeHus: x> — X — 30 =0.

Ecnu ypaBHeHUe uMeeT 0oJiee 0JTHOTO KOPHS, YKQKHUTE OOJIbIIMNA W3 HUX.
9. Boruncnute 3HaueHue Belpaxkenus: logg 81 - logs 625

10. Urops c mamoi penmiu nokatathes Ha Kosiece 00o3penus. Beero Ha xonece 40 kaOuHOK, U3
Hux 21 — cepsie, 13 — 3eneHbie , ocTanbHbIE — KpacHble. KaOMHKY 1O ouepeu MOIXOIAT K
wardopme s mocaaku. Haiimute BeposTHOCT TOTro, 4To Mroph mpokarurcs B KpacHOU
KaOMHKE.

11 .Pemmre ypaBHeHHE Sin X —? =0

1) + % +2nn,nez  2) + % + 2nn,nez  3) (—1)"% +mn,nez  4)( —1)"% + 1tn, nez



12.Vupocrute Boipaxenune n37 -3n701
1) 3n38 2) 3n3° 3)3701 38 4) 3701 p36

13. Haiiyire mpon3BoiHyio GyHKIHE Y= X - COS X

1)y =5x*—sinx  2)y = 5x* +sinx 3)y =x*+sinx 4) y=2x - sin x
Yacrsp 2

14. Pemnre norapuMuyeckoe ypaBHEHUE: log,(—3 + x) =1.

15. Pemure nppanmoHagibHOE YpaBHEHHE: V=32+4x =2

_ —3x-16
x—13

16. Haiinnre KOpeHb ypaBHEHHUS:

Ecnu ypaBHeHue nMeeT 0ojice OJTHOTO KOPHS, B OTBETE YKAKUTE HAUMCHBIITHH U3 HHUX.
17. .PemuTe ypaBHEHUE 3sin® 2x + 10sin 2x + 3 =0.

18.Pemmute ypaBHEeHHE logs(8x — 12) —logs 4 =logs 12



TOCYJIAPCTBEHHBIII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIIKOPTOCTAH ITO TOPTOBJIE U 3AIIIUTE ITPAB MOTPEBUTEJIENA

TOCYJAPCTBEHHOE BIO/’KETHOE TPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKIEHUE

YOUMCKHAN KOJUIEIK WHAYCTPUM MATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUS
H.B.Tpery6ora 00111e00pa30BaTEbHBIX JAUCIUILINH

« » 20 1. ®.5.3unHaTynIuHa
« » 20_r.

IK3aMeHAIUOHHBINA OmJieT Ne 21 mo MaTeMaTuke

st cryaeHTos |l kypca
HNHCcTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHIO PadoThlI.

DK3aMeHaImoHHasi paboTa Mo mMaTemaThke coiepX uT 18 3amanun. Ha BwIMoHEHUWE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 IBYX 4YacTew,
BKJIFOUArONX B ce0s 20 3amaHuii.

UYacte 1 comepxut 13 3amanuii (3aganus 1—13) 6a30BOT0 YpOBHS CJIOKHOCTH, ITPOBEPSIOIINX
HaJIMYue MPAaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKHX 3HAHUW M yMEHUH. 3a KaxJ0€ MPaBUIbHO PELICHHOE
3aaHue U3 yactu 1 BbI moayuute 2 Oana.

Yacte 2 comepxuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS IO MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeAHEM IIKOJIbI. 3a KaxJ0€ MpPaBUIBHO BBINOJHEHHOE 3aJaHhe W3 2 YacTh
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuil 1-13 sBiIseTCsS 1e10€ YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo6b. [lpu BeimonHenuu 3amanuii 14-18 tpeOyercs 3amucarh MOJHOE pelieHue u oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 3a/1aHuii Bbl MoXxeTe monb3oBatbes yepHoBukoM. OOpaiiaem Bare BHUMaHMe, 9TO
3aMMcy B YEPHOBUKE HE OYyAyT YUUTHIBATHCS MIPHU OLICHUBAHUH PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaIoB.

Kak ouenuBaercs padora.

Bbannel, noxydyenHble Bamu 3a BEpHO BBIMOJTHEHHBIE 3a/1aHUs, CYMMUPYIOTCS.

banabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 21. Yacrs 1

1.Boruuciure: V125+5 —3/216
1)—-16; 2)25; 3)19; 4) -19

1
2.HaliauTe 3HaueHue BbipaxkeHus: 3 - 1253 —0,3

1) 15; 2)14;  3)14.7; 4)15,3
3. YKaKHTe MPOMEKYTOK, COAepIKaIiii Koperb ypasuerms: 2™ 77 =32
1) ¢ 3-1); 2) (100 3)(O1L; 4) (133)

4. B neTHeM Jlarepe Ha KaJ0Tro ydacTHHKA noyaraercs 15 r macna B neHb. B marepe 145
yenoBeK. CKoJIbKO ymakoBOK Macia 1mo S00r moHagoOuThes Ha 1 1eHb?

5. KenesnomopoxHsiid Ounet ays B3pocioro crout 400 pyodneit. CtoumocTs Omiera Jiuist
IKosibHUKa cocTaBisgeT 50% oT crouMmocTu dbuneta Juig B3pocioro. I'pynna cocrour u3 14
IIKOJLHUKOB U 4 B3poCibiX. CKOJIBKO pyOJsiel CTOUT OMJIETHI Ha BCIO TPyMITy?

6. BricoTa koHyca paBHa 12, a nuametp ocHoBaHus — 18. Haiinure oO6pa3yromyro KoHyca.
7. Haiinure KopeHb ypaBHCHHUS: 372+x=27

8. Haiinute kopeHb ypaBHEHUS: x2+2x — 35=0.

Ecnu ypaBHeHue uMeet 0ojiee 0IHOTO KOPHS, B OTBETE YKAXKUTE OOJIBIINI U3 HUX.
9. Beruucnute 3HaueHue Belpakenus: log,q 121 + log; 27

10. Kupwiin ¢ nmanoif pemmim nokaraTbes Ha Kojiece o0o3peHus. Beero Ha konece 30 kaOMHOK,
u3 HUX 4 — 3eneHsle, § — GHOIETOBBIE, OCTATbHbBIE — OpaHXkeBble. KaOMHKM 1Mo ouepenn
MOJIXOAAT K TuiaTdopme i nocaaxu. Haitaure BeposiTHOCTH TOro, yTo Kupuin npokaturcs B
OpaH)XeBOM KaOMHKe.



11. Pemmre ypaBHEeHHE COS X—l2 =0

1) + % + 27n, nez 2)% + 2mn, nez 3)+ g + 1n, nez 4) g + 2mn, nez
12. Yupocrure Boipakenue m>* - 6m=%2
1) 6m>? 2) 6m>*® 3) 6792 m>6 4) 6792 m>2

13. Haiinure npon3BoaHy0 QyHKIUH Y = x" —5sin x

1)y =x*-5cosx 2)y =2+5cosx  3)y =7x°+5cos x 4)y = 7x® - 5 cos x

Yacrs 2
14. Pemnte norapupmMuyeckoe ypaBHEHUE: log,(5 —x) =2.
15. Pemute nppannoHaaibHOE YpaBHEHHUE: Vv31+9x =2
16.Haiiaure KOpeHb YpaBHEHUS: X = )3(:2

Ecnu ypaBHeHHE nMeET 00J1ee OJJHOTO KOPHS, B OTBETE YKAKUTE HAMMEHBIINN U3 HUX
17. Pewte ypaBHEHHE 6 C0S°X + €S X — 1= 0

18.Pemute ypaBHEHHE logs(16x — 24) —logs 4 =log; 16



TOCYJIAPCTBEHHBIII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIKOPTOCTAH 11O TOPTOBJIE U 3AIIIMTE IMPAB MOTPEBUTEJIEN

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKIEHUE

YOUMCKHAN KOJUIEIK WHAYCTPUM MATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUS
H.B.Tpery6ora 00111e00pa30BaTENbHBIX AUCIUIIIAH

« » 20 1. @.5.3unHaTynIMHa
« » 20_r.

IK3aMeHAIMOHHBINA OmJieT Ne 22 mo MaTeMaTukKe

st cryaeHTos |l kypca
HNHCcTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHIO PadoThlI.

DK3aMeHaImoHHasi paboTa Mo mMaTemaThke coiepX uT 18 3amanun. Ha BwIMoHEHUWE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 IBYX 4YacTew,
BKJIFOUArONX B ce0s 20 3amaHuii.

UYacte 1 comepxut 13 3amanuii (3aganus 1—13) 6a30BOT0 YpOBHS CJIOKHOCTH, ITPOBEPSIOIINX
HaJIMYue MPAaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKHX 3HAHUW M yMEHUH. 3a KaxJ0€ MPaBUIbHO PELICHHOE
3aaHue U3 yactu 1 BbI moayuute 2 Oana.

Yacte 2 comepxuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS IO MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeAHEM IIKOJIbI. 3a KaxJ0€ MpPaBUIBHO BBINOJHEHHOE 3aJaHhe W3 2 YacTh
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuil 1-13 sBiIseTCsS 1e10€ YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo6b. [lpu BeimonHenuu 3amanuii 14-18 tpeOyercs 3amucarh MOJHOE pelieHue u oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 33/1aHui Bbl MoskeTe mobp3oBaThes uepHoBUKOM. Obpaiaem Baiie BHuUManue, 4to
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaIoB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonydenHsie BaMu 3a BEpHO BBITIOJTHEHHBIE 3a/IaHUSI, CYMMUPYIOTCS.

banabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 22. Yacrs 1

3
1. Beruuciure: \/?
11,5; 2)12,5; 3) 2,25; 4) 1,25

1
2.HaiigjuTe 3HaueHue BblpakeHUs: 7 — 3 - 64s

11; 2)8; 3) -5; 4) -17;

3. YKaXHTe IPOMEKYTOK, COACPIKALIIIT KOpEeHb ypaBHeHus: 37 % =27
1) [- 1,0); 2) [-3;-1); 3) (0:11; 4) (1:3)

4. J1nst mpUroTOBIIEHUS MapUHaa JUIsl OrypLioB Ha 1 auTp Boibl Tpedyercs 12 T IMMOHHON
KUCJIOTHL. JINMOHHAs KHCJIOTA MpoJaeTcs B nakeTukax mo 15 r. Kakoe HanmeHbliee 4nuciio mavex
HYXHO KYITUTb XO3SUKE JUIsl IPUTOTOBJICHUS 7 JIUTPOB MapuHaaa?

5. XKene3HomopoxkHbIN OueT mys B3pocioro ctout 420 pyoneit. CtouMocTs Omtera Jiuist
1IKosibHUKaA cocTaBisgeT 50% ot crouMocTH Ouserta /uig B3pocioro. ['pynmna coctout uz 12
MIKOJLHUKOB U 2 B3pOCibIX. CKOJIBKO pyOsieil CTOUT OMIIETHI Ha BCIO TPYIITY?

6. BricoTa koHyca paBHa 5, a quaMmeTp ocHoBaHus — 24. HalinuTe o0pa3yromniyr KoHyca.
7. Haiinure KopeHb ypaBHCHHUS: 85t*=64

8. Haiinute kopeHb ypaBHEHUS: x*+ 3x-10=0.

Ecnu ypaBHeHue umeet 0oJiee OHOTO KOPHS, YKaKUTe OOJIbIIUI U3 HUX.
9. Beruucnure 3HayeHue BelpakeHus: log, 64 + log, 64

10. AHg c manoi peuruim mokaTaThesi Ha Kosece o0o3penus. Beero Ha konece 22 KaOMHKY, U3
HUX 5 — xKenTele, 6 — 6emnbie , OcTalnbHbIE — KpacHble. KaOMHKHU 10 ouepen MOAX0 AT K
mwiardopme Ui mocaaku. Haiimute BEposSTHOCT TOTO, 4TO AHSI POKATHTCS B KPACHOM
KaOMHKE.



11.Pemnre ypaBHeHue Sin X—i2 =0

1) + % + 27n, nez 2)% +2nn,nez 3) ( —1)"% +mn,nez  4)( —1)"% + 2mn, nez
12.Vupocrute Boipaxenue d~%2 - 7d*3

1) 7d=*> 2) 7d*! 3) 743 d=*3 4) 7%3 d*1

13. Haiinure nmpou3BoaHy0 QPyHKIIUU Y= 2x% + 3 cos x

1)y=6x*-3sinx 2)y=6x’+3sinx 3)y =x'+2sinx  4)y =2x-3sinx

Yacrtsp 2
14.Pemure norapudpmMuyueckoe ypaBHEHHE: logg(—2 — x) =2.
15. Pemure nppannoHaaIbHOE YpaBHEHHUE: V=3+7x =2
16. Haiiiute KOpeHb YpaBHEHHUS: = _ff:’o

Ecnu ypaBHeHHE nMeeT 0oJ1ee 0JJHOTO KOPHS, B OTBETE YKAKUTE OOJNBIIMI U3 HUX.
17. Pewnte ypaBHeHHE 200s%3X — 5c053x — 3 =0.

18.Pemure ypaBHEHUE log 4x +2log, x +6 =9



TOCYJIAPCTBEHHBII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIKOPTOCTAH IO TOPTOBJIE Y 3AIIMTE IMTPAB MOTPEBUTEJEN

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKXKIEHUE

YOUMCKAN KOJUIEIK WHAYCTPUM IATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUS
H.B.Tpery6oBa 00111e00pa30BaTENBHBIX JUCIUILUINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynInHa
« » 20_r.

I9K3aMeHAlMOHHBIN OmyeT Ne 23 mo MmaTeMaTHuKe
st cryaeHTos |l kypca
HNHCTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHUIO Pa0doThlI.

DK3aMeHarmoHHasi paboTa Mo maTemaThke coiepxkuT 18 3amanun. Ha BwImonHEHUE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 ABYX 4YacTew,
BKJIFOUArONnx B ce0s 20 3amaHuii.

UYacte 1 comepxut 13 3amanuii (3aganus 1—13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, ITPOBEPSIOIINX
HaJIM4ue MPaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKUX 3HAHUU W yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBUIbHO PELICHHOE
3a/laHue U3 4acTH | BbI moayduTe 2 Gania.

Yacte 2 comepxkuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS IO MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeAHEH IIKOJNbI. 3a KaxJ0e MPaBUIBHO BBINOJHEHHOE 3aJaHHe W3 2 YacTH
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuii 1-13 sBiseTCsS 1e10€ 4YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo0Ob. [Ipu BemoHeHUHW 3amannii 14-18 TpeOyeTcs 3amucaTh MOJHOE perieHue U oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 3a/1aHuii Bbl MoskeTe nosib3oBaThest yepHoBukoM. Obpaiiaem Baiie BHUMaHMe, 4TO
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaJIOB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonxydyenHsie Bamu 3a BEpHO BBINIOJTHEHHBIE 3aJaHUS, CYMMUPYIOTCS.

baniabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 23. Yacrts 1

1.Borunciure: +/625 - 0,0016

N1, 2)5.2; 3)0,05; 4) 0,001
1
2.HaiiguTe 3HaueHue BoipakeHus: 7 — 10 - 164
1) 27; 2) 20; 3) -13; 4) -33;

3. YK@XHTE IPOMEKYTOK, COICPIKAIIIIT KOPESHb ypaBHEHHST: 3%~ =9
1) (- 3;-1); 2) [-1;0); 3) (0;1); 4) [1:3)

4.]11s1 mpUroToBIIeHUs A0JIOYHOTO BapeHbs Ha 1Kr 010K Hy)kHO 1,2 kr caxapa. CKOJIbKO
KUJIOTPaMMOBBIX YITAKOBOK caxapa HY>KHO KYIUTb, YTOOBI CBAPUTH BapeHbE U3 8 KT sI0JI0K?

5. XKene3HomopoxkHbIN OuIeT a1 B3pocioro ctout 220 pybneit. CtouMocTs Omiera Jiuist
HIKoJIbHUKaA cocTaBisgeT 50% ot crouMocTH Ousera i B3pocoro. ['pynmna coctout u3 15
MIKOJLHUKOB U 3 B3poCibiX. CKOJIBKO pyOJiel CTOUT OMJIETHI HA BCIO TPYITITY?

6. BricoTa koHyca paBHa 12, a muameTtp ocHoBanus — 10. Haiinure o6pa3yromyto KoHyca.

7. Haiinute KopeHb ypaBHCHHUS: 94+x=81

8. Haiinute kopeHb ypaBHEHUS: x?+5x— 14=0.

Ecmu YpaBHCHUC UMCCT boiee OJIHOT'O KOpPH#, B OTBCTC YKAKHUTC OOJIBIINK U3 HUX.

9. Beruncnute 3HaueHue Beipaxenus: log,, 100 + log,, 144

10. MakcuM ¢ manoi pemuin nokataThcs Ha kojece 00603peHus. Beero Ha konece 30 kaOMHOK,
u3 HUX 11 — cunHme, 7 — 3e1eHble, OCTANbHbBIE — OpaHkeBble. KaOMHKM MO ouepe Ty MOaIXOAsT K
mwiardopme I nocaaku. Haiiiute BeposSTHOCTh TOTO, YTO0 MaKCHM TMPOKATUTCS B OPaHKEBOM
KaOMHKE.

V2

11.Pemute ypaBHEHHE COS X— . =0

1)( —1)’1% + 1n, nez 2) + % + 2mn, nez 3) % +2nn,nez  4)+ % + 1n, nez



12.Yupocrute Boipakenue  t>1 - 4707
1)4707 ¢58 2) 4707 44 3) 4t**  4)4t58

13. Haiiyure nponsBoayio dyHkimn . y= X° - 208 X

1)y =5x*—sinx  2)y = 6x° + 2sin x 3)y =6x°-2sinx 4) y=2x +2sin x
Yacrs 2
14. Pemnre norapupmMuyeckoe ypaBHEHUE: logz(—5 —x) =1.
15. Pemure nppanmoHagibHOE YpaBHEHHE: V49 +4x =9
. —2x-27
16. Haiinnre KOpeHb ypaBHEHHUS: X=—"2

Ecnu ypaBHeHue umeet 6ojiee 0JHOTO KOPHSI, B OTBETE YKAXUTE OOJIBIITUN U3 HUX.
2
17. Pemute ypaBHEHUE 2c0s°x — cos X — 3=0.

18.Pemure ypaBHEHUE log 2x -log, x +47 =49



TOCYJIAPCTBEHHBII KOMUTET PECITYBJUKA BAIIKOPTOCTAH IO TOPTOBJIE Y 3AILIMTE IMPAB HOTPEBUTEJIEN

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKXKIEHUE

YOUMCKAN KOJUIEIK WHAYCTPUM IATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Merono0bseIMHEHUS
H.B.Tpery6oBa 00111e00pa30BaTENBHBIX JUCIUILUINH

« » 20 1. @.5.3unHaTynInHa
« » 20_r.

IK3aMeHAIMOHHBINA OmiieT Ne 24 mo MaTeMaTuKe

st cryaeHTos |l kypca
HNHCTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHUIO Pa0doThlI.

DK3aMeHarmoHHasi paboTa Mo maTemaThke coiepxkuT 18 3amanun. Ha BwImonHEHUE 3amaHuit
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 ABYX 4YacTew,
BKJIFOUArONnx B ce0s 20 3amaHuii.

UYacte 1 comepxut 13 3amanuii (3aganus 1—13) 6a30BOTO YpOBHS CJIOKHOCTH, TTPOBEPSIOIINX
HaJIM4ue MPaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKUX 3HAHUU W yMEHUH. 3a KaxJ0e MPaBUIbHO PELICHHOE
3a/laHue U3 4acTH | BbI moayduTe 2 Gania.

Yacte 2 comepxkuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS IO MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpeAHE MIKOJbL. 3a KaxJ0€ MPaBUIBHO BBINOJHEHHOE 3aJaHHe W3 2 YacTH
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuii 1-13 sBiseTCsS 1e10€ 4YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo0Ob. [Ipu BemoHeHUHW 3amannii 14-18 TpeOyeTcs 3amucaTh MOJHOE perieHue U oTBeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 3a/1aHuii Bbl MoxeTe nonb3oBarbes yepHoBukoM. OOpaiiaem Bame BHUMaHue, 4TO
3aMMcy B YEPHOBUKE HE OyAyT YUUTHIBATHCS MIPHU OLICHUBAHUH PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaJIOB.

Kak ouenuBaercs padora.

bannel, nonxydyenHsie Bamu 3a BepHO BBINOTHEHHBIE 3a/1aHUs, CYMMUPYIOTCS.

baniabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 24. Yacrts 1

1.Borunciute: 1/0,0625 - 81

1)1,5; 2)3,5; 3) 0,45; 4)0,15 2.HaiiauTe 3HaYeHHE BhIPAXKEHUS: 2
1
1253-0,9
1) 10,9; 2) 11; 3)9,1; 49 ;

3. YKaXHTe IPOMEKYTOK, COACPIKAIIIIT KOPeHb ypaBHeHus: 9°° > =81
1) (- 10;-1]; 2) (-1,03; 3) (0;1); 4) [1;10)

4. Jlns npuroTOBJIEHUS BULTHEBOTO BapEHbs HA 1Kr BUIIHU HYXHO 1,4 kr caxapa. CKOJIBKO
KUJIOTPAaMMOBBIX YIIAKOBOK caxapa HY>KHO KYIUTb, YTOObI CBAPUTh BapEHbE U3 3 KI' BUILIHU?

5. XKenesHomopoxkHbIN OuteT mys B3pocioro crout 320 pybneit. CtouMocTs Omtera Jiuist
HIKoJIbHUKaA cocTaBisgeT 50% ot crouMocTH Ousera i B3pocioro. ['pynmna coctout u3 11
IIKOJLHUKOB U 4 B3poCibiX. CKOJIBKO pyOJsiel CTOUT OWJIETHI Ha BCIO TPyMITy?

6. BricoTa koHyca paBHa 6, a quameTp ocHoBaHusA — 16. HaliguTe oOpa3yromniyro KoHyca.

7 . HaiimuTe KOpeHb ypaBHCHHUS: 747%=49

. 2
8. Haiinute kopenb ypaBHeHus: X~ + 7x — 8 = 0. Ecniu ypaBHeHue umeet 0oJiee 0JJHOrO KOPHS,
YKKUTE OOJBIINIA U3 HUX.

9. Beruucnure 3HaueHue BelpakeHus: log 3 169 -log, 32

10. Makcum ¢ mamnoi pemuiy mokaTtaTsecs Ha KoJjiece 0003penus. Beero Ha konece 30 kaOUHOK,
u3 HUX 11 — cunHme, 7 — 3e1eHble, OCTAbHbBIE — OpaHXeBble. KaOMHKM MO ouepeu MOIXOAsT K
wiardopme it mocaaku. Haiimute BeposiTHOCTh TOTO, YTO MakCUM TMPOKATHTCS B OPAHKEBOM
KaOHHKE.

V3

11.Pemute ypaBHEHHE COS X— . =0

1) + % +2nn,nez  2)+ g +2nn,nez 3)(—D" % +2mn,nez 4)( —1)"% + 2mn, nez



12.Yupocrute Boipakenue k~>3 - 4k%1,
1)4%" k=52 2) 401 =54 3) 4k~>* 4) 4k =52
13. Haiiyure nponsBoayio dyHkimn y = 2X° + sin X

1)y =4x+cosx 2)y =-cosx  3)y =4x-cosx 4) y = 2x + cos x

Yacrs 2
14. Pemnre norapupmMuyeckoe ypaBHEHUE: log,(—2 —x) =3.
15. Pemute uppannonaabHOe ypaBHEHHE: V69 —4x =9
16. Haiinnre KOpeHb ypaBHEHHUS: X = szg

Ecnu ypaBHeHue umeet 0oJiee 0JHOTO KOPHSI, B OTBETE YKAXKUTE HauOOJBIINM U3 HUX.

X X
17. Pemre ypaBHEHHE 2 cos? 3 "3cos 3 -270.

18.Pemure ypaBHEHUE log 3x —2log, x —2 =1



TOCYJIAPCTBEHHBIII KOMUTET PECITYBJIUKHA BAIIKOPTOCTAH 11O TOPTOBJIE U 3AIIIMTE IMPAB MOTPEBUTEJIEN

TOCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE ITPO®ECCHOHAJIBHOE OBPA30OBATEJIBHOE
YUYPEXKIEHUE

YOUMCKHAN KOJUIEIK WHAYCTPUM MATAHUA U CEPBUCA

«COI''TACOBAHO» «PACCMOTPEHO»
3am.aupekropa mo YIIP Ha 3acemanuu Meron00benuHeHUS
H.B.Tpery6ora 00111e00pa30BaTENbHBIX AUCIUIIIAH

« » 20 1. @.5.3unHaTynIMHa
« » 20_r.

OK3aMeHAIMOHHBIN OmyeT Ne 25 mo MmaTeMaTHKe
st cryaeHTos |l kypca
HNHCcTpyKUMS 110 BBHINOJTHEHHIO PadoThlI.

DK3aMeHaIMoHHasi paboTa Mo maremaThke coAepkuT 18 3amanum. Ha BeIMogHeHWe 3amaHuii
Bapuanta KM no matematuke naércs 3 gacoB (180 munyT). PaboTa COCTOMT M3 IBYX 4YacTew,
BKJIFOUArONX B ce0s 20 3amaHuii.

Yacte 1 comepxut 13 3amanuii (3amanus 1—13) 6a30BOTO YpOBHS CIOKHOCTH, MPOBEPSIOIINX
HaJIMYue MPAaKTUYECKUX MATEMaTUYEeCKHX 3HAHUW M yMEHUH. 3a KaxJ0€ MPaBUIbHO PELICHHOE
3aaHue U3 yactu 1 BbI moayuute 2 Oana.

Yacte 2 comepxuT 5 3amaHuii (3aganus 14—18) MOBBIIIEHHOTO YpOBHS 10 MaTepHally Kypca
MaTeMaTHUKU CpPeAHEH MIKOJBI. 3a KaKJI0€ MPaBUJIBHO BBHINOJHEHHOE 3aJaHHe U3 2 4YacTH
noxy4uTe 3 Oaa.

OTBEeTOM K KaxJI0My M3 3aJaHuil 1-13 sBiIseTCsS 1e10€ YMCIIO WM KOHEYHas JeCATUYHas
npo6b. Ilpu Beimonunenuu 3amanuii 14-18 tpeOyercs 3amucarh MOJHOE pelieHue u oTeeT. [lpu
BBITIOJIHEHUH 3a/1aHuii Bbl MoXxeTe monb3oBatbes yepHoBukoM. OOpaiiaem Bare BHUMaHMe, 9TO
3aMMcy B YePHOBUKE HE OYyAYT YUUTHIBATHCS IIPU OLICHUBAHUU PAOOTHI.

[TocTapaiiTech BBIIIOJHUTH KaK MOYKHO O0JIbIIIE 33/1aHUi U HAOpaTh HauOOIbIIIee
KOJIM4ECTBO OaJlIOB.

Kak ouenuBaercs padora.

Bbannel, noxydyenHble Bamu 3a BEpHO BBIMOJTHEHHBIE 3a/1aHUs, CYMMUPYIOTCS.

banabl Onenka
0-18 2
19-26 3
27-32 4
33-41 5

Kenaem ycnexa!




Bapuanr 25. Yacrs 1

1 .Borancnure: /0,008 - 27
1)0,18; 2) 0,006; 3)3,2; 4) 0,6

1
2.HaiiguTe 3HayeHue BbipakeHus: —15 - 814 —19

1)-154; 2) 116; 3) -64; 4) 26;

3.YKaXHTe IPOMEKYTOK, COCPIXKAIIHil KOpeHb ypaHerus: 6' ™ ! =36
1) (- 4-1); 2) [-1;0); 3) (0;1); 4) [1:4)

4. bynmouka ctout 6 pyoseit 50 koneek. Kakoe HanbompIee uncio 0yI0uek MOKHO KYITUTh Ha
50 pyOmeit?

5. XKenesHomopoxkHbIN OuieT 1y B3pocioro crout 360 pybdneit. CtoumocTs Omtera Jiuist
1IKosibHUKaA cocTaBisgeT 50% ot crouMocTH Ouserta /uig B3pocioro. ['pynmna coctout uz 12
IIKOJLHUKOB U 3 B3poCibiX. CKOJIBKO pyOJiel CTOUT OMIJICTHI HA BCIO TPYITITY?

6.BricoTa kOoHyca paBHa 6, a qTuameTp ocHoBaHus — 16. Halimute oOpa3yromiyro KoHyca.
7. Haiigute KOpeHb ypaBHEHUS: 25+tX=16

8.Haiinure KopeHb ypaBHEHUS: x2+9x + 14=0.

Ecnu ypaBHeHHe nMeeT 0ojiee 0THOTO KOPHS, B OTBETE YKaXHUTE HAaHOOJIBIINN U3 HUX.
9. Beruucnute 3HaueHue BolpaxkeHus: 10g,o 400 + log; 27

10. B ¢upme Takcu B JaHHBIM MOMEHT cB0OOOAHO 35 MamuH: 11 - KpacHbIX, 17 - pHONIETOBBIX U
7 - 3eneHbIX. [1o BBI30BY BbIeXasa 0JlHa U3 MAIUH, CIy4aifHO OKa3aBIIascs OIMKe K 3aKa3qulie.
HaiinuTte BeposITHOCTB TOTO, YTO K HEW MPUEAET 3€JIEHOE TaKCH.



11. Pemnre ypaBHenue 2Sin X = +/2

l)% + 21n, nez 2)(—1)”% + mtn, nez 3) % + mtn, nez 4)+ % + 21n, nez
12. Yupocrure Beipakenue 2n87 - 9n~01

1) 9n®8 2) 9n®o 3) 9701 88 4) 9 n®6

13. HaiinuTe mpou3BOAHYIO (PYHKIHMH . Y= x% - 3¢0s X

1)y =2x-3sinx 2)y = 2x+3sinx 3)y =x-3sinx 4) y=2x +3sin x

Yacrb 2
14.Pemute norapudmuyeckoe ypaBHEHUE: logg(—5 — x) =1.
15.PemuTe uppallnoHaaIbHOE ypaBHEHUE: V44 —5x =3
o 3x—8
16. Haiiinre KOpeHb ypaBHEHHUS: X=—

Ecnu ypaBHeHue umMeeT 6ojiee 0JHOTO KOPHSI, B OTBETE YKAKUTE HAMMCHBIIUH U3 HUX.
17. Pemure ypaBHEHHE 2 sin’x + 3c0s X =0

18.Pemure ypaBHEHUE log 2x —log, x +3 =9



